



XXIX. évfolyam, 2. szám 2015. február

Balmazújváros

AZ ÖNKORMÁNYZAT KÖZSZOLGÁLATI LAPJA

INGYENES
KIADVÁNY

Sarkadi Imre - Fábri Zoltán - Nádasy László
művei alapján a forgatókönyvet írta:
Vincze Zsuzsa

„Repülünk, Mari!”

Körhinta

Pataki István
Patakiné
Bíró Máté
Mari
Farkas Sándor

Cserhalmi György m.v.
Szűcs Nelli
ifj. Vidnyánszky Attila e.h.
Kiss Andrea e.h.
Farkas Dénes

Közreműködik a Magyar Nemzeti Táncgyűttes
(volt Honvéd Táncszínház)
művészeti vezető: Zsuráfszky Zoltán



2015. február 22-én református gyülekezetünk rendhagyó kirándulásra indult a Nemzeti Színházba. A világhírűvé és legendássá vált Körhinta c. film színházi feldolgozását vártuk, de ennél sokkal többet kaptunk. Vidnyánszky Attila szavaival: „Úgy tekintünk a Körhintára, mint egy görög drámára. Ismerjük a történetet, ahogy az ókori színházban is mindenki ismerte a mítoszokat, azok szereplőit, sorsát. Ezért nem az volt a fontos, hogy mit mesél el egy-egy előadás, hanem az, hogy hogyan.”

Óhatatlanul párhuzamokat kerestünk az 1956-ban készült filmmel: ismerjük a történetet (Sarkadi Imre: A kútban című novellájának részlete): „Nem bonyolult ez az amúgy is közismert történet. Két férfi ugyanazt a lányt akarja. A lányt a szíve a szegényebbhez húzza, míg a szülei a módosabbhoz adnák. A lány a szívére hallgat.”

Ismerjük a szereplőket: Soós Imre és Törőcsik Mari akkor, most pedig Kiss Andrea egyetemi hallgató a főszereplő. Ez a darab ezer szállal kötődik ehhez a tájhoz, Balmazújvároszhoz. Ezért emelem ki Kiss Andit, (Ő és családja is gyülekezetünk tagja), aki szintén balmazújvárosi, mint Soós Imre, fiatal, pályája elején lévő, tehetséges színésznő, mint Törőcsik Mari.

Egyszerű, a múltban sokszor lejátszódott történet fantasztikusan látványos megvalósítása, zenészekkel, táncosokkal, hihetetlen látványelemekkel. A látvány fő motívuma a színpad háttérében folyamatosan forgó

körhinta. A körhinta forgását a színpad forgása (hol jobbra, hol balra, hol egyszerre mindkét irányba) hangsúlyozta vagy éppen hangsúlytalaná tette. A zsinórpadról leereszkedő, majd a szereplőket hihetetlen magasra felemelő hinták, a drámai jeleketekben a balladai homályt aláfestve hallható nagybögő olykor vészjósló zúgása, a vásári hangulat ele me (dob, mézeskalács, nyereg, ostor), meg-megjelenő és felszálló színes lufik, a céllövölde hangjai repítettek minket a Körhinta világába. Meghatottan néztük Kiss Andi törékeny szépségét, az általa megformált Pataki Mari alakját a kérlelhetetlen, „föld a földdel házasodik” elvét valló apa, Cserhalmi György mellett.

Elvárásolt balladai világban találtuk magunkat: ismét Vidnyánszky Attilát idézve: „átlépjük a próza, a zene és a tánc műfaji határait. Nem lineárisan mesélem el a történeteket, egyfajta mozaikszerűség, párhuzamosság jön létre, így áll össze végül egyetlen nagy egészzé.”

A paraszti világ sorskérdései: a vagyon, a föld, a nők kiszolgáltatottsága, a mezőgazdasági munka értéke, a paraszti lét csak felvillannak, hátterei a szerelem kibontakozásának, az ég és föld közé került lány belső csatájának. Pataki Mari az eget választja, szakít a hagyománnyal, saját szívét, saját útját követi.

A történet végén hiába próbáltunk kilépni a varázsosan forgó körhinta búvőköréből. A Nemzeti Színház előtt gyülekezve gratuláltunk a főszereplőnek, Andikának. Kedves mosolyával, szerénységével, tehetségével ott állt köztünk Pataki Mari, aki visszavitt minket a múltunkhoz, hagyományainkhoz. Egy egyszerű történeten keresztül megértettük a színdarab üzenetét: „A szerelemért érdemes élni, küzdeni. Hitet lehet meríteni belőle. Ez a Körhinta történetének magva.”

A fenti sorokhoz Vidnyánszky Attila gondolatait is felhasználtam:

<http://www.szh.hu/budapest/59553-egy-mukodo-vilag-igazsaga-n-villaminterju-vidnyanszky-attilaval>

Mihalik Istvánné
Szabadiné Eredics Éva

WWW.SEMSEYKASTELY.HU

Medgyessy

KIÁLLÍTÁS
A SEMSEY KASTÉLYBAN



2015. MÁRCIUS 12 - MÁJUS 8-IG



KÖZÉRDEKŰ • KÖZÉRDEKŰ • KÖZÉRDEKŰ • KÖZÉRDEKŰ • KÖZÉRDEKŰ

- A Városi Sportegyesület Ökölvívó szakosztálya a 2015-ös évben is várja a boksolnivaló fiatalokat. Edzések kedd-csütörtök-péntek 18 órától a Sporttéren található régi MHSZ épületében.

- A képviselők elfogadták a város 2015. évi költségvetését 3.704.401.000 Ft összegben.

Ezen belül a kiadási főösszeg 3.000.426.000 Ft (személyi jellegű kiadások, dologi kiadások, egyéb működési kiadások, beruházások, felújítások, felhalmozási kiadások), a finanszírozási kiadást 703.975.000 Ft-ban állapították meg.

A bevételek és kiadások között szemezgettünk:

A költségvetési összegből az önkormányzat tulajdonában lévő gazdasági társaságok támogatása a következőképpen alakul:

Városgazdálkodási Nonprofit Kft.:	133.274.000 Ft
Balmazújvárosi Sport Kft.:	41.000.000 Ft
Balmaz-Kamilla Kft.:	44.192.000 Ft
Egyesületek és szervezetek támogatása:	39.600.000 Ft
pl.: a Férfi Kézilabda Klub részére (az együttműködési megállapodásban szereplő összeg - 2.300.000 Ft - túl) 15.000.000 Ft támogatást nyújt 2015. június 30-ig. Az NB-I-es bajnoki idény végén elért eredmény ismeretében újra tárgyalja további támogatás megítélését.	
A Női Kézilabda Klub részére (az együttműködési megállapodásban szereplő összeg - 2.300.000 Ft - túl) 6.000.000 Ft támogatást nyújt 2015. június 30-ig. Az NB-I/B bajnoki idény végén elért eredmény ismeretében újra tárgyalja további támogatás megítélését.	
A Hajdú-Volán támogatása:	3.000.000 Ft
Bursa Hungarica ösztöndíj:	3.000.000 Ft
A lakosságtól átvállalt vízterhelési díj összege:	2.000.000 Ft
A 62. éven felüliek részére biztosított szemétszállítási díj átvállalása:	16.000.000 Ft
A Tűzoltóság támogatása:	14.419.000 Ft
Lengyel Menyhért Városi Könyvtár:	25.086.000 Ft
Veres Péter Kulturális Központ:	85.016.000 Ft
Egyesített Óvoda és Bölcsőde:	310.383.000 Ft
Közös Önkormányzati Hivatal:	345.774.000 Ft
Humán Szolgáltató Központ:	56.174.000 Ft
(A társulásban működő Humán Szolgáltató Központ – Balmazújváros, Tiszacsege, Hortobágy, Egyek; gyermekjóléti feladatok, idősek átmeneti és tartós ellátása stb... - feladatainak ellátásához - állami normatívát is kap 257.179.000 Ft)	
Szociális kiadások	121.329.000 Ft
(rendszeres szociális segély, közfoglalkoztatás, köztemetés, közgyógyellátás, idős korúak karácsonya, a Fürdőben igénybe vett gyógyászati kezelések támogatására 3.500.000 Ft összeget különített el a testület.stb.)	
Az első lakáshoz jutók támogatása:	2.250.000 Ft
Stadionfejlesztési program kormányhatározat alapján:	381.060.000 Ft
Sporttér u. 5. - Uszodaépítés tervdokumentációk elkészítése:	826.000 Ft
Középiszkolai kollégium kialakítása az intézmény tetőterében:	150.000.000 Ft
50 férőhelyes kinti szauna kialakítása:	31.000.000 Ft
A kamerarendszer továbbfejlesztése:	10.243.000 Ft
A gyűjtőutak fejlesztése:	49.852.000 Ft
A települési adóbevételekből a pályázatokból nem támogatott utak építése:	40.000.000 Ft
Építményadó bevétel:	50.000.000 Ft
A kommunális adó bevétele:	59.000.000 Ft
Iparüzési adóbevétel:	368.143.000 Ft

Az Önkormányzat 2015. évi költségvetési rendeletének hatálya a képviselő-testületre és annak bizottságaira, az önkormányzat alapítása, irányítása alá tartozó költségvetési szerveire terjed ki.

TÁJÉKOZTATÁS

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének a közösségi együttélés alapvető szabályairól és megszegésük jogkövetkezményeiről szóló 28/2014. (XII. 31.) önkormányzati rendeletének 12.§-ában foglaltak szerint, aki közhasználatú zöldfelületen gépjárművel közlekedik, parkol (kivéve a zöldterület-fenntartó gépeket), a közösségi együttélés alapvető szabályaiba ütköző magatartást valósít meg.

Fenti hivatkozott rendeletben meghatározott, a közösségi együttélés szabályaiba ütköző magatartások elkövetőivel szemben közigazgatási bírság szabható ki, amely ismételhető. A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 94/A. § (1a) bekezdése alapján a közigazgatási bírság felső határa - a jogsértő személytől függően - természetes személyek esetén kétszázezer forint, jogi személyek és jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetek esetén kétmillió forint lehet.

VÁLTOZÁS AZ AKTÍV KORÚAK ELLÁTÁSÁBAN

Március elején még az önkormányzatok fizetik ki az arra jogosultaknak a foglalkoztatást helyettesítő támogatást, valamint a rendszeres szociális segélyt, de azt követően már a járási hivatalok feladata lesz. Mindenki vagy bankszámlára, vagy postai utalással kapja meg járandóságát.

A pénzügyi és természetbeni szociális ellátások rendszere 2015. március 1-jétől jelentős mértékben átalakul. Az állam és az önkormányzat segélyezéssel kapcsolatos feladatai elválasztásra kerülnek. Az önkormányzatok által nyújtható támogatás neve egységesen települési támogatás lesz, amelynek jogosultsági feltételeit, típusait az önkormányzatok határozhatják meg. A kötelezően nyújtandó ellátásokat 2015. március 1-jétől a járási hivatalok állapítják meg. Ezek az ellátások a következők: aktív korúak ellátása, időskorúak járadéka, ápolási díj (alapösszegű, emelt összegű és kiemelt ápolási díj), közgyógyellátás (alanyi és normatív formák), egészségügyi szolgáltatásra való jogosultság.

A hatáskörváltás tehát az aktív korúak ellátását érinti, a felsorolt többi ellátást az eddigiekben is a járási hivatalok állapították meg. A hatáskör-változással egyszerre március 1-jével megszűnik a rendszeres szociális segély, helyébe az egészségkárosodási és gyermekfelügyeleti támogatás lép. Ez utóbbit azok kaphatják meg, akik egészségkárosodottak vagy 14 év alatti gyermek felügyeletét másképp nem tudják ellátni.

A másik változás, hogy - a járási hivatal által megállapított támogatásoknál már megszokott módon - bankszámlára, vagy postai utalással kapja meg mindenki járandóságát. Ehhez azonban a március eleji pénzfelvételnél - az önkormányzatnál - feltétlenül nyilatkoznia kell mindenkinek, hogy bankszámlára, vagy lakcímről kéri-e ezután utalni a támogatást. Aki eddig is így kapta meg, annak teendője nincs. Aki március 1. után lesz jogosult foglalkoztatást helyettesítő támogatásra vagy egészségkárosodási és gyermekfelügyeleti támogatásra, annak kérelmét a járási hivatalokban kell beadnia, illetve a településeken hetente ügyfélfogadást tartó járási ügysegédektől kaphatnak segítséget. Megmarad a lehetőség a kérelmek benyújtására a polgármesteri hivataloknál is, amelyek azt továbbítják a járási hivatalok részére.

2015. TAVASZI LOMTALANÍTÁS

2015. április 18.

Balmazújváros, vasúttól észak felé eső rész
Szigetkert, Bánlak, Újtelep, Böszörményi út

Kedves régi és leendő ügyfeleink!

A Balmazújvárosi Kistérség Humán Szolgáltató Központ **Családsegítő Szolgálat**a az idei évben is várja ügyfeleit az alábbi, **ingyenesen** igénybe vehető szolgáltatásokkal:

- **Tájékoztatás nyújtása és nyomtatványok kitöltésében segítségnyújtás a következő ellátásokkal kapcsolatban:**
 - szociális ellátások:** települési támogatások, ápolási díj
 - családtámogatás:** gyes, gyet, családi pótlék, anyasági támogatás, fogyatékosági támogatás stb.
 - társadalombiztosítási ellátások:** öregségi nyugdíj, nők kedvezményes nyugdíjba vonulása, özvegyi nyugdíj, méltányossági nyugdíjmelés, egyszeri segély, árvaellátás
 - egészségbiztosítási pénztári ellátások:** egyszeri gyógyszer-támogatás és
 - megváltozott munkaképességűek számára igényelhető ellátások:** rokkantsági és rehabilitációs ellátások
- **Ügyintézésben segítségnyújtás, nyomtatványok kitöltése, kérelmek, fellebbezések megírása:** közüzemi tartozások esetén, válókereset, gyermekelhelyezés ügyében.
- **Munkanélküliséggel kapcsolatos tanácsadás:** önéletrajz, motivációs levél megírása, munkalehetőségek keresése
- **Ingyenes jogi, pszichológiai tanácsadás:** előzetes időpont egyeztetéssel.
- **Áldozattá válás megelőzése és áldozatsegítés közvetítése.**
- **Mediáció** (családi, párkapcsolati konfliktuskezelés, válás), **kapcsolatügyelet** igény szerint.
- **Dologi javak** gyűjtése, továbbítása az arra rászorulóknak részére: használt ruhák, cipők, könyvek, tartós élelmiszer, játékok, háztartási eszközök, számítógépek, stb.

Ügyfélfogadás:

Hétfő: 8.00 - 12.00, Kedd: 8.00 - 18.00, Szerda: 8.00 - 16.00,
Csütörtök: nincs ügyfélfogadás, Péntek: 8.00 - 12.00

Bővebb információt a

www.humanszolgalgaltato.balmazujvaros.hu oldalon talál.

Elérhetőség: ÉLETHÁZ (Balmazújváros, Veres P. u. 8. sz.)

Telefon: 52/580-599

Családsegítő Szolgálat munkatársai

Akció!

2015. március 20-ig!



Balmazújvárosi nyugdíjasoknak ingyenes, egyéb lakosoknak kedvezményes gyógyászati akció!

A balmazújvárosi Kamilla Gyógyfürdő Gyógyászatán a 15 x 4-es fürdőgyógyászati kúra igénybevétele esetén **nyugdíjasoknak most nem kell önrészt fizetni, illetve egyéb korú lakosoknak 4.500 Ft.** (18.000 Ft helyett)

(A helyszínen mindenkinek be kell fizetni a 9.000 Ft-ot, melyből az önkormányzat a nyugdíjasoknak 9.000 Ft-ot, illetve egyéb korú lakosainknak 4.500 Ft-ot a feltételek teljesülése esetén visszatérít.)

Az akció 2015. 01. 19 és 2015. 03. 20. közötti bejelentkezés esetén, csak a 15 x 4 kúrára vonatkozik.

Balmazkártyával és öregségi nyugdíj jogosultságot (rokkant is) igazoló határozattal együtt érvényes.

Információ kérhető a 06 -52/ 821-400 telefonszámon.

www.kamillafurdo.hu

Kamilla Gyógyászat

A gyógyszerterárik ügyeleti rendje

Balmazújvároson, április

A gyógyszerterári ügyelet minden nap a nyitvatartási idő után áll rendelkezésre. Az adott héten ügyeletet gyógyszerterár vasárnap és ünnepnap is nyitva van 8-12-ig. Az igény szerinti házhozzállításra hétköznapokon kerül sor.

Április 1.-5. Órangyal Gyógyszerterár, Bocskai u. 2-4. tel.: 52/580-021
Április 6-12. Augusztin Gyógyszerterár, Dózsa Gy. u. 3. tel.: 52/580-140
Április 13-26. Órangyal Gyógyszerterár, Bocskai u. 2-4. tel.: 52/580-021
Április 27-30. Augusztin Gyógyszerterár, Dózsa Gy. u. 3. tel.: 52/580-140

Áldott Húsvétot kívánunk minden kedves Betegünknek!

Vita az ifjúsági foglalkoztatási kezdeményezés egy milliárd eurós előfinanszírozásáról

A legújabb bizottsági tervek szerint 2015-ben a 2014 és 2020 közötti időszakra járó ifjúsági foglalkoztatási kezdeményezés összforrásainak egyharmada, azaz 1 milliárd euró már 2015-ben elérhető lenne: erről vitázott a Parlament február 10-én az Unhyssennel. A felszólalók többsége támogatta a fiatalok munkanélküliségét enyhítő projektek finanszírozásának felgyorsítását, ugyanakkor hosszú távú megoldást és strukturális reformok bevezetését kérték.

A képviselők szerint az Uniónak minél hamarabb lépnie kell, hiszen a munkanélküli fiatalok száma elérte a 7,5 milliót Európában. A munkanélküliségtől leginkább sújtott dél-európai régiókban a 15 és 24 év közöttiek fele nem talált munkát. Európa a fiatalok egész generációját elveszítheti, mert azok nem tudnak saját lábára állni és kiaknázni a bennük rejlő lehetőségeket, fogalmazzak a képviselők. Többen kétségeiknek adtak hangot azzal kapcsolatban, hogy a tagállamok hatékonyan használják-e majd fel a rendelkezésre álló uniós forrásokat 33 és valóban hosszú távra szóló, jó minőségű munkahelyeket hoznak-e létre átmeneti szépségtapaszkok helyett. Az

uniós tagállamok ún. „ifjúsági garanciaprogramokat” hajtanak végre, amelyek célja, hogy az iskola és a munkahely közötti átmenet lerövidítésével csökkentsék az ifjúsági munkanélküliséget. Az ifjúsági foglalkoztatási kezdeményezés az Európai Szociális Alap forrásait kiegészítve olyan tagállamoknak ad további forrást, ahol egyes régiókban a fiatalok több mint negyede munkanélküli. A bizottsági terv szerint az előfinanszírozás mértéke 1 százalékról 30 százalékra nőhet, így a több évre tervezett források 2015-re koncentrációja megharmadszorozza a tagállamok számára előfinanszírozásként elérhető támogatást. Ezzel a pénzzel idén 650 ezer fiatal terelhetnek vissza a munka világába. A foglalkoztatásért, szociális ügyekért és a munkaerő-mobilitásért felelős biztos, Marianne Thyssen kifejtette: az 1 milliárd eurónak (vagyis a 2014 és 2020 közötti források harmadának) a 2015-re koncentrációja azért fontos, mert az ifjúsági garanciaprogram 2013-as elindítása óta kevés tényleges lépés történt. A biztos a projektek szigorú ellenőrzését és értékelését ígérte, és megjegyezte: a források igénybe vétele nincsen hatással egyéb ala-

pokból érkező pénzek kifizetésére. A Parlamentnek és a Tanácsnak nyárig kell módosítania az Európai Szociális Alap szabályait ahhoz, hogy az ifjúsági garanciaprogram forrásait előre lehessen hozni. Az ifjúsági foglalkoztatási kezdeményezés 2014 és 2020 közötti összköltségvetése 3,2 milliárd euró, amelyet az Európai Szociális Alapból legalább 3,2 milliárd eurós támogatás egészít ki. A kezdeményezés hasznélvezői (Belgium, Bulgária, Horvátország, Ciprus, Cseh Köztársaság, Franciaország, Görögország, Magyarország, Írország, Olaszország, Lettország, Litvánia, Lengyelország, Portugália, Románia, Szlovákia, Szlovénia, Spanyolország, Svédország és az Egyesült Királyság) a terv szerint a kapcsolódó operatív programok jóváhagyása után azonnal hozzáférnének a 3,2 milliárd euró harmadához. Magyarországon a megemelt összegű előfinanszírozásnak köszönhetően €14.929.607 fordítható fiatalok munkához juttatására vagy szakmai gyakorlatára. Magyarországi munkanélküli ráta 2014. novemberében 7,3%; ezen belül az ifjúsági munkanélküliség 18,9%, azaz 63 ezer fő.

Európai Parlament
Tájékoztatási Irodája Magyarországon

KIP a balmazújvárosi középiskolában

Komplex Instrukciós Program bevezetése elsőként a balmazújvárosi középiskolában

Intézményünk pedagógusai a TÁMOP-3.3.8-12/2-2012-0089 pályázat adta lehetőséggel élve a módszertani megújulás egyik lehetséges útjának tartva, ellátogattak a hejőkeresztúri iskolába 2014 szeptemberében, ahol a Komplex Instrukciós Program évekkal ezelőtt kidolgozásra, kipróbálásra, alkalmazásra került. Ennek a programnak a külföldi előzménye a Stanfordi Egyetem által kifejlesztett modell volt, amelyet 2001-ben adaptált és vezetett be Magyarországon elsőként a hejőkeresztúri általános iskola. A látogatás pozitív tapasztalatainak elemzése után megszületett a döntés, mely szerint 17 pedagógus elsajátítja a módszer alapjait, majd a 2014/2015-ös tanévben iskolánk két osztályában a kijelölt tantárgyak keretein belül bevezetésre került a Komplex Instrukciós Program.

E speciális kooperatív ismeretsajátítási program jellemzője, hogy a csoportfoglalkozások alatt az osztályokban lehetőség nyílik a tanulóknak az együttműködési szabályokra történő felkészítésére, a felszín alatt megbúvó tehetségek kibontakoztatására a sokféle, eltérő képességeket megmozgató tananyag alkalmazásán keresztül. A feladatok alkalmat adnak a tanulóknak, hogy eltérő képességeikkel vagy eltérő problémamegoldó stratégiájukkal hozzájáruljanak a sikeres problémamegoldáshoz, továbbfejlesztve a tanulók erősségeit, miközben újakra is szert tesznek.

A Komplex Instrukciós módszer szerinti tanítási óra két nagy egysegből áll. Az óra első részében a 4-5 fős tanulói csoportok azonos té-

rélődnek, és ez a forgás elősegíti a csoporttagok közötti együttműködést, a mások iránti tisztelet kialakulását, a szerepek elsajátítását és a képességek sokoldalú fejlesztését. A csoportmunka bemutatása után a névre szóló differenciált egyéni feladatok megoldása következik. A feladatok úgy kerülnek összeállításra, hogy a tanulóknak szükségük legyen a csoportfeladatok eredményeinek a felhasználására. A tanulók ezeken a személyre szabott feladatokon keresztül (valóban rajta szerepel a tanuló neve, pl. Kiss István, Kovács Dóra) fejleszthetők a legeredményesebben, hiszen a tanár ismeri a tanuló tanulási irányultságát (vizuális, matematikai, nyelvi-verbális, testi-mozgásos intelligenciája fejlettebb), ennek alapján differenciált feladatokat képes összeállítani. Az egyéni feladat figyelembe veszi a tanulók meglévő tudását, fel kell használniuk a csoportmunka eredményét, vagyis nem lehet megoldani anélkül, hogy a csoportfeladat ne készüljön el, ne vegyen részt benne a tanuló és ne támaszkodjon az ott szerzett ismeretekre. Az egyéni feladatok megoldásának ismertetése után a pedagógus értékeli osztály, a csoportok és végül, de nem utolsósorban az egyének munkáját is.

Mint minden új dolgot, a diákok először kételkedve, bár érdeklődve fogadták a módszer minden ötödik tanórán történő alkalmazását. A nyitottabb személyiségűek a kistanár és beszámoló szerepét vállalták szívesebben, míg a csendesebbek az anyagfelelős és időfelelős szerepet preferálják. További újdonság, hogy a tanórák nyitottak, bármelyik pedagógus megtekintheti a kollégája órai munkáját. A látogatás alkalmával hospitációs napló kerül kitöltésre, amely részben visszajelzés a pedagógus munkájának sikerességével kapcsolatban, másrészt előkészítése és segítése a tanári portfóliónak. Az órátartó tanáron kívül megjelenő más tanárok jelenlétére a tanulók különbözően reagálnak: „kicsit izgultam, mert tanárok előtt szerepeltem”, „fura volt, nem nagyon szerettem”, „sok tanár volt, ennek ellenére jó volt”, „jó volt a sok tanár, mert figyelemfelkeltőek voltak”, „bemutatjuk, hogy mit és hogyan tanulunk”. A helyi tanárokon kívül rendszeresen látogatja az órákat Kovácsné dr. Nagy Emese szakmai vezető, a hejőkeresztúri általános iskola igazgatója, a Miskolci Egyetem docense, óraadó tanára az ELTE-ének, akinek nevéhez fűződik a módszer hazánkban való elterjesztése és fenntartása.

A nagyközönség a középiskolában zajló fejlesztési folyamatok, illetve a KIP modell bemutatása céljából óralátogatással egybekötött KIP szakmai napon vehetett részt 2014. december 3-án. A szakmai napon intézményvezetők, pedagógusok és a programmal foglalkozó szervezetek látogattak el intézményünkbe. Az óralátogatások alkalmával és iskolánk vezetőjének beszámolójából a vendégek megismerkedhettek a program szakiskolai adaptációjával és továbbfejlesztési folyamatával.

Mivel hazánkban iskolánk az első olyan középfokú oktatási intézmény, amely bevezette képzési rendszerébe ezt a programot, a programmal kapcsolatos további terveink között szerepel, hogy kiterjesztjük azt a gimnáziumi, illetve a szakképzés szakmai elméleti képzésére is.



mában eltérő, vitára alkalmas nyitott végű feladatot kapnak, majd az óra felénél ezeknek a csoportfeladatoknak a bemutatása következik. A munkában minden tanulónak meghatározott szerep jut (kérdő, előadó, beszerző az anyagot, elsimítja a konfliktusokat, időt figyel stb.), amely szerepek az egymást követő csoportmunkák során cse-

Február 21. - Az anyanyelv nemzetközi napja

Az Egyesült Nemzetek Szervezete (ENSZ) 1999-ben nyilvánította az anyanyelv nemzetközi napjává február 21-ét, amelyet 2000-ben ünnepeltek először.

A világnapot Banglades javaslatára annak emlékére tartják, hogy 1952-ben az akkor még Pakisztánhoz tartozó, bengáli nyelvet beszélő Bangladesben az urdut nyilvánították az egyetlen hivatalos nyelvvé. Tiltakozá-

sul a bangladesi diákok február 21-én az utcára vonultak, és a rendőrség ötöt megölt közülük.

A globalizáció következtében rohamosan növekszik a kis nyelvekre leselkedő veszély. Az ENSZ nevelésügyi, tudományos és kulturális szervezete (UNESCO) szerint ebben az évszázadban a kihalás veszélye fenyegeti a világ hatezer nyelvének több mint a felét,

miközben világnyelvként feltartóztathatatlanul hódít az angol. Ahhoz, hogy egy nyelv önállóan élhessen, néhány százezer ember kell, bizonyos lélekszám alatt a nyelv elhalásának folyamata feltartóztathatatlan; manapság - a feltételezések szerint - hozzávetőleg kéthetente tűnik el egy nyelv a világon.

A magyar nyelv mintegy 3000 éve önállósult. A 11. századtól beszélhetünk folyamatos folytatás a következő oldalon

Február 21. - Az anyanyelv nemzetközi napja című cikk folytatása

magyar írásbeliségről, bár 1844-ig a latin volt a hivatalos nyelv. A magyar anyanyelvűek számát jelenleg 14-15 millióra becsülik. Anyanyelvünkben egymillióra tehető a szavak száma, de ebből még a Magyar Értelmező Kéziszótár is csupán 70 ezret tartalmaz. A nyelvek szókészletét nem véletlenül nevezik szókincsnek, az egyén és társadalom fejlettségének mutatója, hogy mennyit birtokol ebből a kincsből.

A magyart - a borús herderi jóslat ellenére - nem fenyegeti az eltűnés veszélye, sőt 2004 májusától, hazánk EU-csatlakozásától az Európai Unió hivatalos nyelveinek egyike a magyar. Az anyanyelv használata uniós állampolgári jog, a kulturális sokszínűség biztosítója. Ez a jog különösen fontos, mert a felmérések szerint az Unió polgárainak többsége kizárólag az anyanyelvét beszéli. Az EU egyik célkitűzése, hogy az anyanyelven kívül két idegen nyelvet is elsajátítsunk.

2008. április 23-án - Európában egyedülálló intézményként - a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Sátoraljaújhelyhez tartozó Széphalmon, a nyelvújító Kazinczy Ferenc egykori gyümölcsöskertjében felvatták a Magyar Nyelv Múzeumát, amelyben korszerű hang- és látványelemekkel állandó kiállítás mutatja be anyanyelvünk múltját, jelenét és reményteljes jövőjét.

MTVA Sajtó- és Fotóarchívum: 2015. 8. hét

Ismét emlékeztünk ...



Hagyományainkhoz híven ebben az évben is megszerveztük a Kalmár-hét programsorozatát.

2015. február 16-án, hétfőn azzal kezdődött a nap, hogy a gyerekek jelenlétében a diákönkormányzat vezetői megkoszorúzták Kalmár Zoltán emlékhelyét. Szintén hagyományainknak megfelelően a hetedikesek feltűzték a nyolcadikos diákoknak iskolánk jelvényét, hogy azt viselhessék a

tanév végéig. Hétfő délután az alsós gyerekek játékos versenyen próbálhatták ki ügyességüket.

Február 17-én, kedden az első tanítási órákon Kalmár Zoltánra, névadónkra emlékeztünk. Iskolánk volt tanítványa, Molnár Julianna - aki jelenleg egy nyelviskola vezetője - idézte fel emlékeit a régi iskolás évekről. Kellemes színpoltot jelentett az ünnepi megemlékezésben, amikor Zsupos Gábor, felesége Novák Marianna (akik iskolánk tanulói voltak évekkal ezelőtt) és kislányuk, aki jelenleg tanul nálunk, egy népdalfeldolgozást adtak elő.

A megemlékezés során a 2.d osztály tanulói Szilágyi Szilvia Nóra tanítónő vezetésével tréfás műsorszámot mutattak be, a felső tagozatos diákok pedig a gyerekkor „problémáit” jelenítették meg Lénártné Komjáthy Judit irányításával, Janikovszky Éva nyomán.

Délután a felsősök a **Kalmár Zoltán Tanterületi Helyesíró Versenyen** mérték össze tudásukat. A következő eredmények születtek: 5. osztály:

I. Kovács Lola (Kalmár Zoltán Tagi.), *felkészítő tanár: Lénártné Komjáthy Judit*

II. Borsodi Orsolya (Kalmár Zoltán Tagi.), *felkészítő tanár: Borzáné Szarvas Iboyla*

III. Szabó Kinga (Hortobágy), *felkészítő tanár: Molnárné Nagy Ágnes*

6. osztály:

I. Debreczeni Réka Eszter (Székhelyint.), *felkészítő tanár: Nagy Marianna*

II. Bucsai László (Tiszacsege), *felkészítő ta-*

A VÍZ VILÁGNAPJA - MÁRCIUS 22.



A víz nélkülözhetetlen az ember számára az egészség megőrzéséhez, a sejtek, szervek, az egész szervezet működéséhez, az élethez. Az emberi szervezet víztartalma a kor előrehaladtával egyre csökken. Az újszülött szervezete 72%, a felnőtté átlagosan 60%, míg az idős emberé csupán 50% vizet tartalmaz. Szervezetünk a nap során folyamatosan vizet és ásványi sókat veszít, amelyeket a kellő mennyiségű víz, illetve vitaminokban és ásványi anyagokban gazdag ételek fogyasztásával pótolhatunk.

A víz élettani szerepe a szervezetben összetett és sokrétű: lehetővé teszi a vérkeringést, befolyásolja a vér összetételét, szabályozza a vérnyomást, részt vesz a tápanyagok, a salakanyagok és a gázok oldásában, szállításában, közreműködik a szervezet állandó, belső hőmérsékletének szabályozásában. Egy átlagember napi vízszükséglete 2,5 és 3 liter között mozog. Körülbelül ennyi az a mennyiség, melyet napi szinten elhasznál a szervezet légzés, emésztés, verejtékezés stb. során, s ez az a mennyiség, melyet egy egészségesen működő szervezet számára pótolnunk kell. A víz szervezetben belüli egyensúlyi állapotát több tényező is befolyásolja, például az aktív sporttevékenység, a nehéz fizikai megterhelés, az éghajlat, a külső hőmérséklet, a szunázás, a sírás, a láz, a hasmenés vagy a hányás. A legenyhébb vízhiány is csökkenti aktivitásunkat, hiszen hatására sejtjeink anyagcseréje lelassul.

Az elégtelen vízfogyasztás kellemetlen tünetei:

Γfáradékonyság Γgyengeség Γkimerültség Γa koncentrációképesség csökkenése Γszédülés Γfejfájás Γnyugtalanosság Γzavartság Γszapora légzés Γszívdobogásérzés Γa szervezet kiszáradása Γ40-50 éves kor felett éjszakai izomgörcsök.

Bizonyos folyadékok fogyasztása szintén vízhiányt okoz. Ilyen a kávé, az alkoholos italok, de a cukros üdítőitalok, szörpök is. Miközben ezeket isszuk és azt hisszük, eleget teszünk a napi folyadékbevitelnek, valójában növeljük a szervezetünk napi folyadékigényét, túlzott és rendszeres fogyasztásuk ráadásul hozzájárul a túlsúly és az elhízás kialakulásához. **Megfelelő mennyiségű és minőségű víz fogyasztásával hozzájárulhatunk egészségünk megőrzéséhez.**

Forrás: Dr. Rodler Imre (szerk.): Táplálkozási ajánlások, adatok a tápanyagtáblázatból, 2004.

Dr. Galgóczi Ágnes - járási tisztifőorvos

nár: Szabó Orsolya

III. Regőczy Orsolya (Tiszacsege), *felkészítő tanár: Minier Mária Magdolna*

7. osztály:

I. Balla Tünde (Kalmár Zoltán Tagi.), *felkészítő tanár: Béresné Posta Margit*

II. Terkovics Angéla (Bocskai István Tagi.), *felkészítő tanár: Kovácsné Nagy Róza*

III. Sztrik Márton (Székhelyint.), *felkészítő tanár: Boncsáné Egri Gabriella*

8. osztály:

I. hely: **Hegedűs Sára Anna** (Tiszacsege), *felkészítő tanár: Minier Mária Magdolna*

II. helyezett: **Juhász Kata** (Székhelyint.), *felkészítő tanár: Kató Lászlóné*

III. helyezett: **Kiss Liliána** (Tiszacsege) *felkészítő tanár: Minier Mária Magdolna*

Az alsó tagozatosok részére iskolai helyesíró versenyt szerveztek a tanító nénik. Eredmények:

2. osztály

I. Tányér Árpád *felkészítő: Zilah Éva Edit,*

Magyar Kata *felkészítő: Szarvasné Dobi Mária*

II. Semperger Dorina *felkészítő: Zilah Éva Edit*

III. Balogh Tamás *felkészítő: Zilah Éva Edit*

3. osztály

I. Simon Dorina *felkészítő: Kerekes Judit*

II. Hodosi Adrienn *felkészítő: Kerekes Judit*

III. Györfi Bence *felkészítő: Kerekes Judit*

4. osztály

I. Nagy Ádám *felkészítő: Mozsár Jánosné*

II. Andorkó Bence *felkészítő: Mozsár Jánosné*

folytatás a következő oldalon

Ismét emlékeztünk... című cikk folytatása

III. Jónás Roland felkészítő: Mozsár Jánosné

Február 18-án, szerdán a programsorozat komplex vetélkedővel folytatódott, melynek témája a levegő volt. Elméleti, gyakorlati és játékos feladatok váltogatták egymást. Hasonló versenyt szerveztek a tanító nénik a 4. osztályosok részére csütörtök délután. Ugyanakkor a felsősök kidobóversenyen vettek részt. Nagyon „harcos”, jó hangulat alakult ki.

A Kalmár-hét zárónapján a Zrínyi Ilona matematikaverseny területi fordulójára került sor a Balmazújvárosi Általános Iskola, a hortobágyi Petőfi Sándor Általános Iskola és a balmazújvárosi Református Általános Iskola tanulói ré-szére.

A fentiek alapján látható, hogy nagyon sokrétű programot szerveztünk ismét diákjaink számára. Azt gondoljuk, ezzel őrizzük meg igazán Kalmár Zoltán emlékét és szellemiségét.

Borzáné Szarvas Ibolya - pedagógus

ÚJ SZÉCHENYI TERV

Óvodások vers- és mesemondó versenye



Pályázat címe:

„Együtt gyermekeink jövőéért“

Pályázati azonosító: TÁMOP 3.3.8.-12/2-2012-0065



„A gyermekkor két tündérvilága van: a cselekvés síkján a játék és szellemi síkon a mese.” -Kádár Annamária-

Izgalmas eseményre készült városunk, valamint a Hortobágyi Nyitnikék Óvoda gyermek- és felnőttközösségének egy része december és január hónapban. Az Egyesített Óvoda és Bölcsőde Intézmény Csicsergő Óvodája 2015. január 22-én immár 7. alkalommal rendezte meg az Óvodások vers és mesemondó versenyét.

A szervezők munkáját második alkalommal segítette az Egyesített Óvoda és Bölcsőde Intézmény egyik sikeres pályázata, a TÁMOP 3.3.8.-12/2-2012-0065 „Együtt gyermekeink jövőéért”, mely anyagi forrást biztosított a rendezvény megvalósításához. A versenyre az idei évben 7 óvoda óvodásai, óvónői, szülei készültek. Az Egyesített Óvoda és Bölcsőde Intézmény 5 tagóvodáján túl a helyi Református Óvoda és a hortobágyi Nyitnikék Óvoda gyermekei adhatták elő az általuk választott verseket, meséket.

Egyes óvodák házi versenyen döntötték el, hogy az általuk felkészített gyerekek közül kik jussanak tovább az azt követő, nagyobb megmérettetésre. Ezek a házi versenyek már érzékeltetik a gyermekekkel, hogy milyen érzés lesz egyedül kiállni és szerepelni a zsűri és a közönség előtt. A házi versenyeken hozott döntéseknek megfelelően azok a gyermekek jutnak tovább a versenyzők közül, akiknek szereplését az ott jelen lévő zsűri a legjobbnak ítéli.

Ezek után már csak napok kérdése, s a gyermekek ismét izgatottan ébrednek: újabb versenyre indulnak. A helyszín immár nem az óvoda megsokkott épülete, hanem a Veres Péter Kulturális Központ, mely minden évben otthont ad a rendezvénynek.

Miután elkezdődött a verseny, minden gyermek számára izgalmas és feszültségteljes időszak következett. Mi felnőttek tudjuk, hogy nem min-

denki számára könnyű feladat kiállni közönség elé, s szerepelni. Nincs ez másképp a gyerekekkel sem. Közöttük is van, aki magabiztosan, a szorongás, meglepődöttség látszatát sem keltve lép ki és szerepel a színpadon. Vannak azonban olyan gyerekek is, akik a népes közönséggel szemben találva magukat, izgulva, hamarjában szeretnének kikerülni a figyelem középpontjából.

Ki így, ki úgy érezte magát a közönség szeméi előtt, ám biztos, hogy minden gyermek felkészülése, erőfeszítése, bátorsága elismerésre méltó. A verseny mindenképpen elérte célját; a mesét, verset kedvelő, s megtanulásukra is fogékony óvodás gyerekeknek lehetőséget biztosított arra, hogy egy hasonlóan ügyes képességű és vállalkozó kedvű társaság előtt előadhassák a számukra kedves mesét vagy verset. Emellett egy jó hangulatú, izgalommal, várakozással teli délelőtttel s egy majdani szép emlékekkel ajándékozta meg a jelenlévőket.

A zsűri tagjai idén is a Lengyel Menyhért Városi Könyvtár dolgozói, valamint tanító nénik voltak. Számukra az idei évben is nehéz volt a döntés. Az általuk legfontosabbnak ítélt dolgot ugyanis, a mesék és versek szeretetét s a gyermeki bájt, kedveséget minden versenyző magával hozta. Ezzel önmagában is elnyerték a zsűri tetszését. Természetesen a helyezések eléréséhez szükség volt a biztos szöveg tudásra, a megfelelő hangsúlyozásra és artikulációra, valamint egyéb, a zsűri által lényegesnek tartott szempontoknak való megfelelésre is.

A döntéshozás után a zsűrielnökök ismertették a vers- és mesekategória díjazottjainak nevét.

Helyezést értek el verskategóriában: Wágner Ábel (I. helyezett, Csicsergő Óvoda), Suba István (II. helyezett, Százszorszép Óvoda), Gál László (III. helyezett, Csicsergő Óvoda).

A mesekategória helyezettjei Pabar Patrícia (I. helyezett, Nap-sugár Óvoda), Vincze Enikő (II. helyezett, Csicsergő Óvoda), Kerekes Réka (III. helyezett, Református Óvoda).

Ismét egy családias hangulatú, élményekkel teli délelőtt részesei voltunk, melyet köszönünk a szervezésben és megvalósításban résztvevőknek!



Koroknai Éva

DECOUPAGE KLUB



Ismét gyönyörű alkotásokkal gazdagodtak azok a klubtagok, akik részt vettek a második foglalkozáson.

A húsvét jegyében telik a következő foglalkozás március 21-én 14 órától.

Lúdtójas, hungarocell tojás és szív, valamint faládika díszítésével hangolódhatnak az ünnepre a résztvevők.

Amit jó, ha hozol magaddal:
hajszárító, kisolló, lapos ecset (akinek van), pamutrongy, kötény.

A részvételi díj 4500 Ft.

Kérjük, aki szeretne részt venni, az jelentkezzen személyesen a művelődési központban, vagy az 580-518-as telefonszámon

Medgyessy újra Balmazújvároson

A Semsey kastélyban tavaly nyáron rendezett Molnár C. Pál emlékkiállításával elkezdődött valami. A tárlat nemcsak a nagyközönség, de a műgyűjtők figyelmét is egy időre Balmazújvárosra irányította. A kiállítás apropóján járt itt Antal Péter, az Antal-Lusztig gyűjtemény tulajdonosa. A környezet, a kastély és a kiállítás is elnyerte a tetszését, és ekkor kezdett kibontakozni a hosszabbtávú együttműködés terve. A tervek mára valósággá váltak. A megállapodás értelmében, a továbbiakban a Medgyessy-hagyaték 5 évre a Semsey Andor Múzeum kezelésébe kerül, térítésmentesen. 111 szobor és kislasztika és 83 grafika. **Az európai hírű, a XX. század legnagyobb magyar szobrászának, Medgyessy Ferencnek a gyűjteményben található hagyatékából válogat a március 12-én nyíló kiállítás.** A bemutatott anyag felöleli a művész életpályáját. Ezzel egy időben kiadvány formájában is megjelenik a teljes gyűjtemény katalógusa. A kiállítási anyag nagyságát jelzi, hogy a kastély emeleti részét teljes egészében kitöltik a grafikák,

reliefek, szobrok, kislasztikák, és ezt egészíti ki a gazdag archív fotóanyag, ami Balmazújváros régi arcából is tartogat érdekességeket. Reményeink szerint a kiállítás megnyitóján körünkben üdvözölhetjük majd Sz. Kürti Katalint, aki évtizedeken keresztül kutatta és dolgozta fel Medgyessy életművét, Czellar Nellit, aki a művésznek többször is modellt állt és természetesen a gyűjtemény tulajdonosát, Antal Pétert. A kiállítást Várkonyi György művészettörténész, a Janus Pannónius Múzeum főmuzeológusa nyitja meg. Czellar”.....Czellar”.....Czellar” Igen, sokaknak ismerősen cseng ez a családnév. Medgyessy Ferenc és a balmazújvárosi Czellar család szoros barátságot ápoltak. Czellar Ferencel, a csillagászat iránti érdeklődés is összekötötte. Sok közös kirándulás fémjelezte a barátságot a budai hegyekben vagy Balmazújváros környékén. Medgyessy maga is sokat járt városunkban, s talán itt kaphatott ihletet néhány későbbi műve elkészítéséhez. Főként állatábrázolásaira és a pásztorábrázolásaira gondolva. (Hortobágyi Bika, Pányvavető csikós). A kiállítás ezt a baráti szálát is bemutatja, köszönhetően annak, hogy Czellar Nelli a személyes emlékeivel is hozzájárult a kiállítás színvonalának emeléséhez.

A lehetőség tehát adott egy jelentős életmű bemutatására, és ezért nem kell Debrecenbe vagy Budapestre utazni. Ezt a lehetőséget kellőképpen ki kell aknázni. Az, hogy ez a gyűjtemény a múzeum kezelésébe kerül 5 évre, újabb távlatokat nyithat meg előttünk. Partneri viszonyt alakíthatunk ki hazai múzeumokkal, újabb rangos kiállítások érkehetnek és lehetőségünk nyílna arra is, hogy ne egy elszigetelt vidéki múzeum legyünk, hanem bekapcsolódjunk az országos vérkeringésbe. Az elmúlt időszakban végrehajtott infrastruktúrafejlesztések is azt célozták, hogy megfelelő körülmények legyenek az új kiállítások fogadására. És ha ez adott, már csak tartalommal kell megtölteni a tereket. Ennek megfelelően a következő fontos dátumot kell bekarakáznunk a naptárban: **május 26. Picasso Kiállítás a Semsey Kastélyban.** Ezt követheti a sorban – reményeink szerint az év második felében – egy **bibliai kiállítás (Salvador Dalí, Marc Chagall, Gustav Doreé alkotásokról)**, 2016

tavaszan pedig egy jelentős Rembrandt anyag. Ha ezek a tervek sikerülnek, akkor azt mondhatjuk, **megfeleltünk a Veres Péter-i gondolatnak: „Ide kell hozni a nagyvilágot”, és méltók leszünk Semsey Andor nevéhez.** Nem csak múzeumunk, de Balmazújváros hírnevét is öregbíthetik ezek a törekvések. Megfelelő marketinggel hozzájárulhatunk, hogy kedvelt turisztikai célpont legyünk a közeljövőben.

Medgyessy Ferenc (1881- 1958)

Kétszeres Kossuth-díjas (1948,1957) szobrászművész, kiváló művész. A 20.

századi magyar szobrászat meghatározó egyénisége. 1881. január 10-én született Debrecenben.

Középiskolai tanulmányait a Református Kollégiumban végezte, ahol már kitűnt kiváló rajztudásával. Itt kötött életre szóló barátságot Móricz Zsigmonddal. 1889-ben felvételt nyert a budapesti Orvostudományi Egyetemre. De inkább a művészetet választotta, ebben hathatós segítségére volt Lyka Károly, aki pártfogókat keresett és lehetővé tette, hogy két éven át párizsi akadémiákon tanul-



Medgyessy Ferenc a balmazújvárosi vásáron

fotó: Czellar Nelli

hasson, előbb festészetet, később szobrászatot. Párizsi élményei, a múzeumok gazdag anyagai irányítják ezután végleg a szobrászat felé. Később 1909-ben egy fél éven át Firenzében tanul, itt kezd kőfaragással is foglalkozni. 1911-től haláláig a budapesti Százados úti Művésztelep lakója. Korán részt vesz a jelentősebb hazai kiállításokon, 1912-ben elnyeri a Művészház díját a „Táncolók” című domborművével.

Az 1937-es párizsi világkiállítás Gran-Prix díját kapta a négy allegorikus bronzszobráért. Termékeny művész volt, számos kislasztikát, köztéri szobrot, síremléket, épületszobrot alkotott. Kedvenc témái a ló és lovasa, az emberi test dinamikus ábrázolása. Életműve egyetlen célt szolgált, megteremteni a sajátos magyar szobrászatot. Ez a vállalkozása sikerült. Művei az antik művészet tapasztalatai alapján megmutatják, hogyan épülhet be a nemzeti jelleg a művészetbe. Szobrait magán- és közgyűjtemények őrzik.

Sári István - Semsey Andor Múzeum



PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Veres Péter Kulturális Központ József Attila születésének 110. évfordulója tiszteletére

RAJZPÁLYÁZATOT hirdet.

A pályázat témája: Illusztráció készítése József Attila versekhez

Nevezni 5 korcsoportban lehet, 1 vagy 2 alkotással.

- általános iskola alsó tagozat: 1-2 osztályosok, 3-4. osztályosok
- általános iskola felső tagozat: 5-6. osztályosok, 7-8. osztályosok
- középiskola, amatőr alkotók

Technika: Szabadon választott (Grafika, pasztell, akvarell, olaj, stb)

A képek mérete: A/4, A/3. Díjazás: korcsoportonként I. II. III. helyezés

Javasolt versek általános iskolásoknak:

Altató, Mama, Kertész leszek, Gyöngy, Szeretném, ha vadalmafa lennék, A kanász, Medvetánc, A cipő, Falu, Tél

Javasolt versek középiskolásoknak, felnőtteknek:

Anyám, Megfáradt ember, Külvárosi éj, Születésnapomra, A Dunánál, Kopogtatás nélkül, Tedd a kezed, Szép, nyári este van, Téli éjszaka

Kérjük, hogy az illusztrációk hátoldalára írják rá a vers címét, az alkotó nevét, korosztályát, iskolások esetén az iskola nevét, címét és a felkészítő tanár nevét, amatőr alkotók esetén a lakcímet!

A pályázati művek beküldési határideje: 2015. április 1. (Kulturális Központ)

Házassági évfordulók



Dobi István és Dobi Istvánné
(szül.: Kochnyák Julianna)
2015. január 15-én ünnepelte
60. házassági évfordulóját
családja körében.
Szerető családjá hosszú, örömteli
életet és nagyon jó egészséget kíván:
lányai, veje, unokái férjével, dédunokái,
testvérei, sógorai, sógornői.



Nagy József és felesége Nagy Julianna
február 20-án ünnepelte
50. házassági évfordulóját családjá körében.
Ezúton köszöntik őket és kívánnak nekik jó
egészséget és további boldog éveket: lányai,
veje és unokái

3D MOZI

Veres Péter Kulturális Központ

március 29 (vasárnap) 16 óra
HAMUPIPÓKE



színes szinkronizált
amerikai film
6 éven aluliaknak
nem ajánlott

szereplők: Cate Blanchett, Hayley Atwell,
Helena Bonham Carter, Richard Madden

március 29 (vasárnap) 18 óra
A SZOMSZÉD FIÚ



18 éven aluliaknak nem ajánlott
szereplők: Jennifer Lopez, Ryan Guzman,
Christin Chenoweth, John Corbett

Jegyár: felnőtt: 1000 Ft, gyermek (12 éves korig) 800 Ft

RICSAJ
Koncertsorozat

Balmazújvároson
az Ifjúsági és Közösségi Házban

2015. március 14.

CROCODILE ROCK **HONEYBEAST**

2015. március 21.

FROZEN STEAK **PEMBEREST**

DIED BY JOHNNY

nka Nemzeti Kulturális Alap

CSEH TAMÁS PROGRAM

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

Balmaz NY

LÁDAFIA
műhely

KÉZ MŰVES JÁT SZÓ HÁZ

Készülődés a Húsvétra!
Kovács Zoltánné tojásfestő,
népi iparművész vezetésével
ismerkedhetek meg
a hagyományos tojásfestéssel, de
készítünk húsvéti díszeket, tojástartót.

Hozzatok magatokkal: kifújt vagy
főtt tojásokat, ollót, ceruzát

Időpont:
Március 28. (szombat)

Helyszín:
Veres Péter Kulturális Központ - pódium terem

LÉZERSEBÉSZET

Sebészeti magánrendelés - Balmazújváros

Rendelési idő: minden szerda 18-20 óra

Helye: Balmazújváros Rendelőintézet Sebészet

benőtt köröm végleges ellátása
zsírdaganat, kásamirigy daganat (atheroma)
szemölcsök, bőrdaganatok
anyagjegyek eltávolítása szövettenál
fibrómák

Érsebészeti vizsgálat • Infúziós kezelések
Nitrogénes fagyasztás • Injektációs visszérkezelés

Bejelentkezés: 30-9675-866 WWW.LEZERCENTRUM.HU
52/580-070 Szikora Miklós



A BÁLA BUTIKBAN

60 m²-en minden egy helyen

fiatalos női, férfi ruházat, gyermek ruházat
lábbeli, táska, öv, lakástextil, fehérnemű /új is!!/

EXTRA MINŐSÉG, KEDVEZŐ ÁR!

BALMAZÚJVÁROS, ARANY JÁNOS U. VÉGE!! /BÁNLIK UTCA VÉGE!!/

Nyitvatartás
hétfő-péntek:
8.30 - 17.00
szombat: 9.00-12.00
ebédidő:
12.00 - 13.00



Hozd ki az internetből, amit szeretnél

Internet 0 Ft-ért Invilág csomagban

Válaszd most bármelyik Invilág csomagot 2 éves határozott idejű szerződéssel,
és az internet díját 3 hónapon át elengedjük!

A részletekről és az adott lakcímen elérhető ajánlatokról és szolgáltatásokról
érdeklődj a legközelebbi Invitel Pontban, a www.invitel.hu oldalon vagy a 1288-as
telefonszámon!

Invitel Pont: Hajdúszoboszló, Hősök tere 3. Tel.: +36 1 801 7931
Értékesítőnk: Kosztrub Sándor Tel.: +36 30 965 0886

1288
invitel.hu

Az ajánlat 2015. február 2-től visszavonásig érvényes, az Invitel szolgáltatási területén, 2 vagy 3 szolgáltatást egyben tartalmazó Invilág csomagra előfizető, új lakossági ügyfelek számára. Az előfizetői jogviszony határozott időn belüli felmondása esetén az előfizetőt az ÁSZF szerinti kötbérfizetési kötelezettség terheli. A szolgáltatások eltérő feltételekkel 12 hónapos határozott idejű, valamint határozatlan idejű szerződés keretében is igénybe vehetők. A díjmentes időszak után a csomaghoz tartozó havi díjat számlázzuk. A díjak az áfát tartalmazzák.

0 Ft
3 hónapig



invitel
Távlatokat nyitunk

VÉRADÁS Március 27-én (péntek)

A Magyar Vöröskereszt Területi Szervezete lakossági
véradónapot szervez Balmazújvároson Debreceni u. 12.
sz. alatti irodaházban. 11 órától, 17 óráig.

A keresztény világban megkezdődött a nagyböjt

A negyvennapos böjtnek is nevezett nagyböjt hamvazószerdán kezdődik, és nagyszombat délig tart. Hamvazószerda, a katolikus vallásban a húsvét előtti nagyböjt kezdete, amely az idén február 18-ra esik.

A hamvazószerda a farsang és a húsvét közötti választónap: az előtte lévő farsangvasárnapot farsanghétfő, majd húshagyókedd követi.

Ez a nagyböjt, a negyvennapos vezeklő és böjti időszak első napja, megemlékezés Jézus böjtölésének, illetve kínszenvedésének időszakáról. Az ünnep latin neve quadragesima (negyvenedik), utalásul arra, hogy a nagyböjt negyven hétköznapijának kell megelőznie húsvétot, Jézus feltámadásának ünnepe. A bűnbánati felkészülés a 7. századtól vált szokássá. E napon a mezítlábas, zsákruhába öltözött bűnösöket a püspök a templomba vezette. A bűnbánati zsolnárok elimádkozása után fejükre hamut hintett, és kiutasította őket a templomból, miként Isten is kiűzte az első emberpárt a Paradicsomból. A kiutasítottaknak egészen nagycsütörtökig tilos volt belépniük a templomba.

II. Orbán pápa 1091-ben rendelte el, hogy a papok minden keresztény homlokát hamuval kenjék meg ezen a napon, ez a szokás a katolikusoknál mindmáig fennmaradt. A pap a mise után megszenteli az előző évi szentelt barka hamuját, és keresztet rajzol vele a hívek homlokára, miközben ezt mondja: "Emlékezzél, ember, hogy porból lettél és porrá leszel." A hamuval hintés ősi jelképe a bűnbánatnak, mert a régi korokban nemcsak a mulandóság jelképe, hanem mosószer és a szappan alapanyaga is volt, ezért egyszerre a gyász és a tisztaság jelképe. A néphit szerint, aki hamvazodik, annak nem fog fájni a feje. Hamvazószerdát másként böjtfogó szerdának, szárazszerdának vagy aszalószerdának is nevezik. A II. vatikáni zsinat óta - a nagypéntekkel együtt - szigorú böjti nap a katolikus hívek számára, azaz ekkor csak háromszor szabad enni, és csak egyszer jóllakni.

A hamvazószerda és a nagyböjt első vasárnapja közti három nap neve "semmihét", "csonkahét" volt, egyes helyeken a hamvazószerda utáni csütörtököt neveztek "kövércsütörtöknek" vagy "zabáló csütörtöknek". Ezen a napon ismét szabad volt húst fogyasztani, sőt bizonyos területeken a csütörtöki torkoskodás "kötelező" volt, hogy elfogyassák a farsangi maradékot. Hazánkban évek óta ezen a napon rendezik a Torkos csütörtök akciót.

MTVA Sajtó- és Fotóarchívum: a 2015. 8. hét

ÉRTESÍTÉS



Értesítjük Balmazújváros Tisztelt lakosságát és a jogi személyeket, hogy **2015. április 6-án (hétfőn)** a hulladékszállítás, az ünnepre való tekintettel **elmarad!**

Helyette: **2015. április 4-én szombaton** történik a hulladékok elszállítása.

Az elszállítatni kívánt hulladékot, **reggel 6 óráig**, a megszokott helyre, kérjük kitenni.

Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.

65 éve Budapesten bemutatták az első színes magyar filmet, a Lúdas Matyit

1950. február 27-én a budapesti Városi Színházban díszelőadáson mutatták be az első színes magyar filmet, a Lúdas Matyit. A Nádasy Kálmán és Ranódy László rendezte, Hegyi Barnabás fényképezte film nagy felfedezettje a Lúdas Matyit alakító fiatal színész, Soós Imre volt. A filmben a magyar színjátszás olyan nagyságai tűntek fel, mint Horváth Teri, Ruttkai Éva, Somlay Artúr, Görbe János és Kiss Manyi. A példátlanul nagyszabású alkotásban hatszázan stálistáltak, külső helyszíneken, természetes környezetben forgattak korabeli ruhákkal, korábban nem alkalmazott sminkelési és világítási technikával. A viszonylag ismeretlen színes technika számos nehézséget okozott: még a napfényben is nagyon erős világítást kellett alkalmazni, az árnyékban szinte korrigálhatatlanul viselkedett a nyersanyag, Döbrögi piros ruhája a vásznon bíbornak látszott, a nagy erősségű lámpákkal bevilágított vacsorajelenetben a gyertyák elolvadtak a hőtől. A megfelelő színek eléréséhez a díszlettervező Hegyi Barnabás operatőrrel egy "színaplót" tervezett, hogy a filmen megarthassák a megfelelő színharmóniát a smink, a díszletek és a jelmezek között.



Soós Imre a Lúdas Matyi című filmben.

A felvétel készítésének pontos helye és időpontja ismeretlen.

MTI Fotó: reprodukció



JÖJJ ÉS LÁSS!
CSILLAGOK HÁBORÚJA
RAJONGÓI KIÁLLÍTÁS A
KÖNYVTÁRBAN
2015 MÁRCIUS
www.lmvk.hu

30 éve, 1985. március elsején vezették be Magyarországon a gyermekgondozási díjat, a gyedet.

A politikai vezetés az intézkedéssel a gyermekvállalást igyekezett vonzóbbá tenni, miután csökkent a gyerekszületések száma. Az 1985. március 1-jén bevezetett gyed időtartama a kezdeti egy év után, a következő két évben a gyermek két éves koráig hosszabbodott. A juttatás a táppénznek megfelelő volt: az átlagkereset 65-75 százaléka a biztosítási időtől függően.

A gyed akkor maga mögé utasította a szociálpolitikában Európában élenjáró norvég és svéd támogatásokat is. Bár a Bokros-csomag 1996-ban eltörölte a gyedet, 2000-től újra bevezették.

2014-től újabb családi támogatási formák jöttek létre. A gyed extra négy eleme: a gyes és gyed folyósítása mellett újra vállalható munka a gyermek egyéves kora után. Testvér születése esetén a korábbi ellátások megmaradnak, így például egy időben két gyedre vagy két gyesre is jogosulttá válhatnak az érintettek. A harmadik intézkedés a diplomás gyed bevezetése, míg a negyedik a három- vagy többgyermekes kismamákat foglalkoztató munkaadók újabb adókedvezménye.

Sajtó- és Fotóarchívum: a 2015. 9. hét

„A REJTELMES SZIGET”

Kalandos utazás
a családok világába

A Balmazújvárosi Kistérség Humán Szolgáltató Központ előadássorozatát indít KIRÁLY ISTVÁN pszichológus vezetésével.

Az előadások keddi napokon, 16:30 órakor kezdődnek a Veres P. u. 8. szám alatt.

TERVEZETT TÉMÁK:

Március 31.: Család, vagy valami más? Ki és miért alapít családot?”

Április 7.: Szinglik családon belül és kívül

Április 14.: Álom és valóság. Mi tartja össze a családot?”

Április 21.: Szerepek és játzmák a családban.

Április 28.: Védelmeszők, vagy stresszelők a modern családok?”

Május 5.: Kihez forduljak, ha baj van”



TUDATOSAN AZ EGÉSZSÉGÉRT

című előadássorozat időpontjai:

Március 14. (szombat) 17 óra: A helyes táplálkozás

Március 21. (szombat) 17 óra: A napfény hatása

Március 28. (szombat) 17 óra:

Az egészséges szív

Helyszín: Veres Péter Kulturális Központ – Pódium terem

Minden érdeklődőt szeretettel várunk előadásainkra!

Előadó: Osvald László lelkipásztor

szervező: Hetednap Adventista Egyház



Táncsal az Alzheimer-kór ellen

TANGÓ ÉS DIÓ... Ezzel a címmel jelent meg a balmazújvárosi származású dr. Nyéki Gabriella könyve. A szerző, Ausztriában dolgozik egy gyógyszárlodában. Itt találkozik a 82 éves Lisa nénivel, aki nagyon fél az Alzheimer-kórtól és hogy megelőzze a demenciát, a hét minden napján táncolni jár. Majd meghívja a Doktornőt birtokára, és egy hónapon át együtt járnak tánciskoláról-tánciskolára, önkéntes munkával segítik az Alzheimerotthon lakóit, kirándulnak, nevetnek, diót esznek...

Az Alzheimer-kór nem válogat és nincsenek földrajzi, etnikai, társadalmi és gazdasági határai. Így bárki áldozata lehet e gyógyíthatatlan kórnak. Fektessünk hangsúlyt a megelőzésre! A rendszeres tánc okosabbá tesz minket. Kutatások bizonyítják, hogy a biciklizés, úszás, golfolás: 0%-kal, az olvasás: 35%-kal, a keresztrejtvényezés heti négy alkalommal: 47%-kal és a rendszeres tánc: 76%-kal csökkentette a demencia kockázatát.

Tények

2050-re a világ népességéből 2 milliárd ember lesz 60 év feletti. (WHO)

2010-ben közel 36 millió ember élt demenciával világszerte. Az előrejelzések szerint 2030-ra megkétszereződik, 2050-re pedig több, mint megháromszorozódik a demenciában szenvedő emberek száma.

2030-ra eléri a 66 milliót, 2050-re 115 millió fölé emelkedhet az Alzheimer-kórban és más demenciában szenvedők száma, ami azt jelenti, hogy a világon minden 85. ember áldozatává válik e betegségnak. Szív- és érrendszeri betegségek, pszichés problémák, Parkinson és Alzheimer-kór.

Argentínában a tangó ritmusú táncot egyre gyakrabban alkalmazzák terápiás és betegséget megelőző célokra, a jó lelki-fizikai állapot fenntartására, a memória javítására.

A módszer Európában is terjedőben van.

Ha az Ön környezetében is van hasonló problémákkal küzdő, vagy csak egyszerűen érdeklő a téma, és szívesen meghallgatná Dr. Nyéki Gabriella tapasztalatait, tanácsait ezzel kapcsolatban, jöjjön el hozzánk a könyvtárba, a doktornő előadására, illetve lehetőség van a könyv kikölcsönzésére is.

A pontos időpontról érdeklődjön személyesen a könyvtárban, telefonon a 370-326-os számon, vagy a honlapunkon:

<http://www.lmvk.hu/www.lmvk.hu>.

Szeretettel várjuk: a könyvtár dolgozói

JÓ TANULÓ - JÓ SPORTOLÓ

2015. február 4-én a debreceni megyeháza Árpád-termében, ünnepélyes keretek között került sor a megyei sportkitüntetések átadására.

Pajna Zoltán, a megyei közgyűlés elnökének köszöntője, valamint az ünnepi műsor meghallgatása után a Balmazújváros Utánpótlás Kézi-

labda Egyesület 2001-2002 korosztály 5 sportolóját szólították a „Hajdú-Bihar Megye jó tanuló - jó sportoló” díj átvételére. Az elismerésben részesített gyerekeink díszoklevelet, valamint kupát vehettek át Pajna Zoltántól és Daragó Istvánnától, a Magyar Diáksport Szövetség elnökségi tagjától.

A Balázs Sándor „Sasa” edző csapatából a következő gyerekek vehették át a díjakat:

Győri Mátyás



Dobi Bence



Kunkli Richárd



Szilágyi János



Lisztig Zsombor



LABDARÚGÁS



Vereséggel, hiányosan, de reménykeltő játékkal kezdtük a szezont

A januárt azzal fejeztük be, hogy a nálunk edző brazil Lucas Marcolini leigazolásáról még született döntés. Azóta tudjuk, hogy a labdarúgó nem nálunk folytatja. Viszont az átigazolási időszak lejártáig még három futballista érkezett hozzánk. Tóth László (1995) támadó, a Puskás Akadémiával már az NBI-ben is bemutatkozott. A középpályás Kardos Tibor (1996) a DVSC-ben nevelkedett, a jövő embere lehet. A legnagyobb név kétségtelenül a horvát Ante Batarelo-é (1984.11.21.). A középpályás sok éven át futbalozott alapemberként a horvát I. osztályban az Inter Zaprusic, a Karlovac 1919, a Slaven Belupo, és az NK Istra 1961 csapataiban. Az utolsó félét a másodosztályú NK Hravatski Dragovovoljacnál töltötte. A 2012-2013-as szezonban a Slaven Belupo mind a négy UEFA kupás mérkőzésen pályára lépett. (az Athletic Bilbao jelentette számukra a végállomást).

Februárban a komoly és alapos felkészülést edzőmérkőzések tarkították:

02.05. Balmaz Kamilla Gyógyfürdő- Putnok VSE 6-1 (3-0)

Gólszerzőink: Batizi Pócsi Balázs, Mario Mijatovic (2), Belényesi Miklós (3).

02.07. DVSC-DEAC- Balmaz Kamilla Gyógyfürdő 1-1 (0-1)

Gólszerző: Mario Mijatovic.

Szabó János vezetőedző a két találkozóról, s az akkori aktualitásokról a felkészülésünk ötödik hetének végén:

„Már a Putnok ellen is kevesen voltunk csütörtökön, s szombatra sajnos tovább fogytunk, elsősorban az influenza miatt. Angyal Norbert után Sigér Ákos és Németh Ádám is ebből az okból hiányzott, de a pályára lépők közül is többen jelezték, például Belényesi Miki és Virág Ali, hogy nincsenek teljesen rendben. Azonban nem akartuk lemondani ezt a találkozót. Így legalább igazi meccsterhelést kaptak a pályára lépő játékosaink. A csütörtöki Putnok elleni mérkőzéssel (6-1) kezdeném az értékelést, ahol könnyedén alakítottuk ki a helyzeteket, s hatot ki is használtunk, de ezen kívül nagyon sok ziccerünk kimaradt. Nagyon sajnálom, hogy most nem volt jelen a városi tv, mert így nem tudom a felvételekkel szembesíteni a játékosaimat. Ugyanis sokkal jobban kell sáfarkodnunk a lehetőségeinkkel, mert könnyen lehet, hogy egy-egy bajnoki találkozón csak 1-2 lesz belőle. Ezeknél pedig nagyon fontos a koncentráció. A szombati mérkőzést a DVSC-DEAC ellen füves pályán játszottuk ugyan, de a talaj felső része laza, alatta pedig betonkemény volt, így aztán nem volt egyszerű a kitámasztás egyik csapat labdarúgójának sem. Na de, ehhez kellett alkalmazkodnunk. Az első félidőben ismét megvoltak ziccereink, több góllal kellett volna vezetnünk, de az összpontosítás hiányzott, melyet egyrészt a többekben lappangó kórral is magyarázok. A második játékrészre viszont szétesett a játékunk, már nem mi domináltunk. A döntetlenhez kellett Bozsidar Radosevics bravúrjai is. Örömteli viszont, hogy három, hosszabb ideje hiányzó játékosunk, Tomislav Pavlicic, Kónya Márk és Andorkó Sándor is pályára léphetett, még ha nem is hosszú időre. A külföldi labdarúgók január 5-e óta itt vannak, keményen dolgoztak, s most hazamehettek. Kedden viszont folytatjuk velük és a többiekkel a közös munkát.”

02.12. Kazincbarcika BSC- Balmaz Kamilla Gyógyfürdő 2-2 (1-1)

Gólszerzőink: Vajda Sándor, Tóth László.

02.15. Balmaz Kamilla Gyógyfürdő- DVSC-DEAC 2-2 (1-0)

Gólszerzőink: Zdravko Popovic, Györky Bendegúz (öngól)

Szabó János a hatodik hétről:

„Ezen a héten már a formaidőzítésen volt a hangsúly, s ezt a célt szolgálta a szerdai és a szombati felkészülési mérkőzésünk is. Szerencsétlen helyzetbe kerültünk, mert a betegségek miatt nem tudtunk kompletten felállni. Ezért úgy kellett alakítanunk a meccsekre a csapatot, ahogyan azt az „influenza doktor” és a sérülések engedték. Aztán azt is figyelembe kellett venni, hogy Kiss Laci, akinek az eddigi teljesítménye meghatározó volt a középpályás játékunkban, öt sárga miatt nem léphet majd pályára az első fordulóban. A szombati találkozón kijöttek a hibáink, ami részben meg is adta jövő hét feladatait. A bajnoki mérkőzéseken már kiszámíthatóan jó, és bravúrokra képes egyéni és csapatformát kell felvonultatnunk. Többen visszatértek a betegsükből, de azt is látni kell velük kapcsolatban, hogy a játékukban még érződik a kihagyás. A felkészülés háromnegyed részén nagyon jól tudtunk együtt dolgozni, sajnos az utolsó másfél-két hétre, éppen a legrosszabbkor, többen kiestek. Na de, ez lehetőséget ad a keret többi, egészséges tagjának a bizonyí-

tásra. Minden egyes labdarúgónkra nagy szükségünk van, mert nagyon nehéz 15 mérkőzés vár ránk.”

A bajnokság számunkra 02.21-én Mezőkövesden, az NBI-be való feljutás egyik fő várományosának otthonában kezdődött. Ettől el tudtunk volna képzelni könnyebb rajtot is, különösen annak fényében, hogy ekkorra még nem érkeztek meg a kárpátjai labdarúgók játékgendélyei sem. Ennek ellenére pariban voltunk ellenfelünkkel, sőt, sokáig vezettünk is ellenük. Viszont a büntető, s az ehhez társuló kiállítás végzetesnek bizonyult.

Mezőkövesd Zsóry- Balmaz Kamilla Gyógyfürdő 3-1 (0-1)

Gólszerzők: Gengeliczki Gergő 47', Máté János (11-esből) 65', Takács Péter 91', illetve Angyal Norbert 19'

Kiállítva Sigér Dávid 65'

Szabó János így beszélt erről a találkozóról a csapat honlapjának adott interjújában:

„Neves ellenfelünk ellen az első félidőben jó csapat-, és sok jó egyéni teljesítményt láthattunk a mieinktől. Jó volt nézni együttesünk harcos felfogását, uraltuk a mérkőzést, Angyal Norbi pedig egy szenzációs átlövésigólt szerzett. A Mezőkövesd nem tudta azt játszani ekkor, amit szeretett volna, mert kivettük a veszélyes embereiket, és szerintem megleptük őket a futballunkkal. 1-0-nál még volt egy „ajtó-ablak” ziccerünk, amit ha berúgunk, onnan már nem valószínű, hogy felálltak volna a hazaiak. A 2. félidőre váltani kényszerült a hátrányban lévő ellenfelünk, amire számítottunk is, valamint arra is, hogy ehhez meg is lesznek a megfelelő embereik. A szünetben elhangzott, hogy a következő játékrész elején különösen figyeljünk oda, mert nagyon jönni fognak. Erre a 47. percben egy rögzített játékhelyzet után gólt kaptunk, egyszerűen lemaradtunk a kiosztott emberről, aki gólt fejt. Ezzel visszahoztuk a meccsbe az ellenfelet. Még ezt követően is „ült” a játékunk, amin aztán a buta 11-es, és kiállítás változtatott. A támadó a kaputól már kifelé vezette a labdát, amikor Sigér Dávid lerántotta. A büntetőt jogosnak, de a kiállítást jogtalannak érzem, hiszen már nem közvetlen gólveszélyben volt a csatár. Ezzel 2-1 lett oda, ami az emberelőnytel már megnyugtató lehetett az ellenfél számára. Ennek ellenére még ezután is megvoltak a helyzeteink (igaz, a kövesdieknek is) a döntetlenhez. A végeredmény 3-1 lett, ami simának tűnhet, de aki ott volt, láthatta, hogy nem „gyáva nyúlként” küzdött a csapatunk, s ha jobban koncentrálnunk, könnyen lehetett volna ebben a mérkőzésben jóval több is.

- *Nem vállaltál túl nagy kockázatot azzal, hogy öt olyan labdarúgót állítottál a kezdőbe, akiknek nem erőssége a védekezés?*

- „Abból kellett főznünk, amink volt.” Sajnos most a kispadon nem ült olyan labdarúgónk, aki pozitív változást hozhatott volna a játékunkba. Többen is betegségből tértek vissza. Az elvégzett edzőmunka, és az aktuális formák alapján döntöttem a kezdőcsapatról így, amit előtte az edzőkollégákkal is megbeszéltem. Akik pályára léptek, nem is okoztak csalódást, jól működött a csapatjátékunk is. Például a fiatal Tóth Laci végig nagyon sok gondot okozott a hazaiak védelmének, s nem is cseréltem volna le, ha a kapussal történő ütközésénél nem sérül meg. Laci korábbi edzője, Benczés Miklós (Puskás Akadémia) is megtekintette a találkozót, aki szintén elmondta, hogy az első félidő alapján a mi kezünkben volt a meccs, s nagyon örült Tóth Laci lendületes, helyzetek sorát kialakító játékának. Rajta kívül Angyal Norbit is kényszerből kellett lehoznom, mert a betegsége után ennyit bírt.

- *A felkészülésünk vége felé volt egy másfél-kéthetes időszak, amikor sokan nem tudtak rendesen edzeni.*

- Erre a találkozóra is kevesen voltunk, s közülük többen nem is voltak igazán formában, egyszerűen leszűkült a merítési lehetőség. Ezért is kellett még a fiatal Kardos Tibit, s az edzéseket éppen elkezdő Kónya Márkot is leültetnünk a kispadra.

- *Vasárnap Kiss Laci már játszhat, viszont Sigér Dávidot nélkülöznünk kell a védekező-középpályás poszton, ráadásul egy újabb nehéz ellenfél vár ránk. Mit vársz?*

- Azt a szervezett csapatjátékot, melyet az első félidőben nyújtottunk Mezőkövesden, kell az egész kilencven percre kitolnunk. Tudjuk, nagyon komoly erőfeszítéseket kell tennünk vasárnap a győzelemért, s hiszem, hogy ez sikerülni is fog. Tegnap is bebizonyosodott, hogy nem kell fél-nünk senkitől, s ez a jelenlegi együttesünk nagyobb játékerőt képvisel, mint amelyik az ősszel szerepelt. Sőt, ha majd valamennyi labdarúgónk hadra fogható lesz, még ettől is jobbak leszünk.”

Az ezt követő héten rendeződött a játékgendélyek kérdése. Az olvasó már ismeri a 03.01-i, hazai mérkőzésünknek az eredményét, mi még csak

(folytatás a következő oldalon)

bizakodunk benne, hogy a Mezőkövesdhez hasonlóan bajnokaspiráns Gyirmót FC Győr ellen eredményesek leszünk, s megkezdjük a számunkra nagyon fontos pontok gyűjtését. Hajrá Újváros!

Együttesünk sorsolása:

17. forduló 03.01. vasárnap 14:00 óra
Balmaz Kamilla Gyógyfürdő- Gyirmót FC Győr
18. forduló 03.07. szombat 16:00 óra
Vasas- Balmaz Kamilla Gyógyfürdő
19. forduló 03.14. szombat 14:30 óra
FGSZ Siófok- Balmaz Kamilla Gyógyfürdő
20. forduló 03.22. vasárnap 15:00 óra
Balmaz Kamilla Gyógyfürdő- FC Ajka
21. forduló 03.28. szombat 17:00 óra
Kaposvári Rákóczi- Balmaz Kamilla Gyógyfürdő
22. forduló 04.05. vasárnap 16:30 óra
Balmaz Kamilla Gyógyfürdő- Békéscsaba 1912 Előre
23. forduló 04.11. szombat 17:00 óra
Szolnoki MÁV FC- Balmaz Kamilla Gyógyfürdő
24. forduló 04.19. vasárnap 17:00 óra
Balmaz Kamilla Gyógyfürdő- SZTK-Erima
25. forduló 04.25. szombat 17:00 óra
Szeged 2011- Grosics Akadémia - Balmaz Kamilla Gyógyfürdő
26. forduló 05.03. vasárnap 17:30 óra
Balmaz Kamilla Gyógyfürdő- Soroksár SC
27. forduló 05.09. szombat 17:30 óra
Ceglédi VSE- Balmaz Kamilla Gyógyfürdő
28. forduló 05.17. vasárnap 18:00 óra
Balmaz Kamilla Gyógyfürdő- Zalaegerszegi TE
29. forduló 05.22. péntek 19:30 óra
Aqvital FC Csákvár- Balmaz Kamilla Gyógyfürdő
30. forduló 05.31. vasárnap 18:00 óra
Balmaz Kamilla Gyógyfürdő- Soproni VSE-GYSEV

Kezdenek a megye I-es labdarúgóink is

Atéli felkészülés végén, de még a tavaszi rajt előtt beszélgettünk Poczetnyik Csabával, együttesünk edzőjével.

Mikor kezdtétek az edzéseket?

Január harmadik hetében kezdtünk, és nagyszerű körülmények között edzhettünk végig. Sajnos, azonban van hiányérzetem a felkészülésünket illetően, mert munkahelyi és iskolai elfoglaltság miatt sok volt a hiányzónk, így a létszámproblémák miatt nem tudtunk annyit tréningezni, mint amennyit elterveztem.

Milyen változások voltak a játékoskeretben?

Tóth Zoltán Hajdúszoboszlóra igazolt, míg hárman, Szűcs Zoltán (1997), Szabados Máté (1997) és Vénig Attila (1997) felkerültek az ifjúsági csapatból a felnőtt keretbe. Vaszilkó Attila megsérült, jelenleg sem tud edzeni, rögzítőkötés van a lábán. Így mind a két középső védőnköt pótolnunk kell, ami nem ígérkezik könnyű feladatnak. Jelenleg egy 17 és egy 19 éves labdarúgónk játszik ebben a pozícióban.

Ezzel változtak a célok is?

A nyáron több meghatározó labdarúgó távozott, személyemben új edző érkezett, és egy új csapat kialakítása volt a cél. Úgy érzem, hogy ebben az építkezésben, és emellett az eredményességben is jól teljesítettünk, a maximum körüli eredményt értünk el. Erre az őszi alapra kell folytatnunk a további építkezést. Azt már most lehet látni, hogy ez a tavaszi csapat nem tud majd bekkelni, nem tudunk védekezésre alapozott futballt játszani, nekünk támadni kell. Ezért az erősebb csapatok ellen néhányszor valószínűleg „beleszaladunk a késbe”, ami nyílt futballunk velejárója. Lesznek jó és kevésbé jó mérkőzéseink. Persze kellenek a jó eredmények is, mert az önbizalmat a sikerek tudják meghozni, s ez is elengedhetetlen a fiataljaink fejlődéséhez. A lényeg azon van- s ezt az edzőkollégákkal is egyeztetettük-, hogy balmazújvárosi fiatalok kapjanak lehetőséget a felnőttek között, hogy bizonyíthassák, lehet velük magasabb osztályban is számolni. Ezt szolgálja az is, hogy az utánpótlásunk legjobbait „felfel”, a koruknál idősebbek között játszassuk, segítve ezzel is a fejlődésüket.

Kikkel voltak az edzőmérkőzések?

Játszottunk az Érmihályfalvával, Nagyhegyessel, Hajdúhadházzal, Újfahértóval, valamint szerdánként az U-21-es együttesünkkel.

Eredményeket nem is mondok, mert azok csak sokadlagos fontosságúak voltak.

Mikor kezdődik a bajnokság?

Már szombaton. Az első fordulóban itthon fogadjuk a Hosszúpályit. Azt már tudjuk, hogy sok csapat komolyan erősített, s nagyon kemény lesz a tavaszi megyei bajnokság is.

Együttesünk hazai mérkőzései:

16. forduló 02.28. szombat 14:00 óra Balmazújváros- Hosszúpályi
18. forduló 03.14. szombat 14:30 óra Balmazújváros- Polgár
20. forduló 03.28. szombat 15:00 óra Balmazújváros- Monostorpályi
22. forduló 04.11. szombat 15:30 óra Balmazújváros- Nyíradony
24. forduló 04.25. szombat 16:00 óra Balmazújváros- Sárrétudvari
25. forduló 05.02. szombat 16:30 óra Balmazújváros- Hajdúnánás
27. forduló 05.16. szombat 17:00 óra Balmazújváros- Téglás
29. forduló 05.30. szombat 17:00 óra Balmazújváros- Derecske

Gál Sándor



KÉZILABDA

Férfi kézilabda NBI

Tíz felkészülési mérkőzés a bajnoki nyitányig.

Január 4-én kezdte meg a felkészülést csapatával Füzesi Ferenc a február 7-én kezdődő bajnoki folytatásra. A felkészülési időszakot kihasználva több próbajátékos is feltűnt az edzéseken. A bő egy hónap alatt, mindennapos edzésekkel és tíz edzőmérkőzéssel hangoltak játékosaink a nyitányra.

Az első felmérés szűk egy hét után a Kőnig csarnokban, január 9-én zajlott. BKK-Orosháza 28-28 (14-12). Ezen a találkozón szerepelt utoljára Füleki Áron (Ausztiába) és Salamon Ádám (Svájcba igazolt).

Január 13-án Orosháza-BKK 28-24 (13-11).

Két nap elteltével, 15-én a Cegléd csapata vendégeskedett a nálunk. A délelőtti találkozót 32-27 (14-12)-re, míg a délutánit 31-24 (17-11)-re nyerték meg Diorisék. Ezekon a mérkőzéseken láthatták nézőink a majd később leigazolt szerb Dolic Milojét és a bosnyák Vranac Tari-kot szerepelni csapatunkban. Mindketten 11-11 gólt szereztek a két összecsapáson, valamint lehetőséget kapott a beállós Cagalj Igor. Ő szintén Szerbiából érkezett.

A felkészülési időszak folytatásában Szlovákia következett. Hlohovec (Galgóc) vendégeként egy nemzetközi felkészülési tornán szerepeltek István Péterék. Az első találkozó 17-én délelőtt az osztrák I. ligában (4. hely) szereplő Krems csapata 33-29 (17-9)-re, majd az esti mérkőzésen a vendéglátók 30-23 (16-11)-re múltak felül bennünket. Ők a szlovák bajnokság egyik éremesélyes csapata. A vasárnapi mati-nén már nem okozott gondot a szlovák I. ligában a sereghajtó Martin 32-16 (18-8)-os legyőzése. A találkozók előtt többet reméltünk a tornától, végül, valószínűleg az utazás fáradalmi mellett egy holtpontra is átesett a csapat. Így be kellett érniük a 3. helyért járó szép kupával.

A B válogatottból visszatérő Bali Ricsivel és Oláh Tamással kiegészülve, két nap edzést követően, 18-án Turdára látogattak játékosaink, és még aznap a vendéglátókat 5 góllal, majd másnap délelőtt (Ro.2.liga) fiókcsapatukat 4 találattal múlták felül Temesváriék.

A bajnoki rajt előtt hazai pályán, az NBI/B-ben szereplő Nyiregyháza csapatával is megmérkőztek játékosaink, az eredmény 31-26 (15-11) a Balmaz javára.

Összességében 10 találkozóból, 6 győzelem, 1 döntetlen és 3 vereség a felkészülési mérleg.

Nem sikerült meglepetést okozni a bajnoki nyitányon.

19. forduló:

Kőnig-Trade Balmazújvárosi KK – Balatonfüred SE 18-28 (11-11)

Balmazújváros, 600 néző. Vezette: Heim A., Kiss O.

KT BKK: Oláh Z. – Dioris M., Dzono N. 2, Atsushi M. 3/2, István P. 2, Bali R. 6, Curuvia M.

Cserék: Knezevic N. (kapus), Balázs S. 1, Vranac T., Horváth D. 1, Hajdu T. 1, Temesvári J., Oláh T., Kovacech M. 2, Dolic M.

Hétméteresek: 3/2, illetve 3/2., Kiállítások: 10, illetve 14. perc.

Füzesi Ferenc (edző): Az első féldobben jól játszottunk, aztán szünet után gyorsan összeszedtünk egy négy gólos hátrányt, és mialatt megpróbáltuk ledolgozni, a Füred kíméletlenül kihasználta hibáinkat.

Csoknyai István: Nagyon jó Balmazújvárost győztünk le, talán túlzott a különbség, amely a végére kialakult.

Örülök, hogy akárcsak a múlt héten, most is jó meccset tudunk játszani.

Az előző fordulóban furcsán alakult füredi eredmények ellenére, most is vendégeink voltak a találkozó esélyesei. A mérkőzés Bali találataival kezdődött, majd a frissen igazolt Dzono Nikola 1 és István Peti 2 góljával 14 perc játék után 6-3 az eredmény. Következett 2 vendég gól, majd Mekarú is duplázott, így a 18. percben 8-5-re vezetett a Balmaz. Egy vendég időkerést követően, mindössze négy perc alatt 8-9-re hozták az eredményt. Majd újra Bali duplázott és Mekarú hétméteresével ismét vezettünk, 11-9-re a 27. percben. A szünet előtti hajrában, Iváncsik és Szöllösi találataival, 11-11-re alakult az eredmény és a végén Mekarú még elhibázott egy hétméterest. A folytatásban felpörögtek Iváncsik Tamásék és 4 góllal megléptek (11-15). Majd Balázs Sasa és Hajdu találatai következtek.

Az 50. percig 3-4 gólos vezetéssel folyt a jó iramú találkozó. De Kovacech gólja után már csak Bali Ricsi 1 találatát jegyezhetjük, míg a vendégeink nyolcszor mattolták a kapukat. Így a látottak alapján túlzottnak tűnik az egyébként megérdemelt vendégsiker.

20. forduló:

A BKK részéről az alapszakasz utolsó összecsapására a PLER Budapest csapatához látogattak Balázs Sasák. A Duna TV jóvoltából egyenes adásban szurkolóink is nyomon követhették a számunkra sorsdöntő mérkőzést.

PLER Budapest – König-Trade Balmazújvárosi KK 22-23 (8-10)

Budapest, 300 néző. Vezette: Horváth P., Maron B.

KT BKK: Oláh Z., Kovacech M., Dzono N. Atsushi M. 10/2, István P., Bali R. 6, Curuvia M.

Cserék: Knezevic N. (kapus), Balázs S., Vranac T. 1, Dioris M. 3, Korsós Á. 2, Horváth D. 1, Temesvári J., Hajdu T.

Hétméteresek: 2/2, illetve 3/2., Kiállítások: 6+1 kizárás, illetve 8 perc.

„Nagyon ideges mérkőzés volt, mindkét csapat alaposan felkészült egymásból. Két kiemelkedő teljesítményünknek és a csapategységnek köszönhetjük a győzelmet.”

Jól indult a találkozó. Mekarú 3, illetve Bali 2 góljával 5-2-re vezetünk a 12. percben. A játékrész felétől a hazai csapat fokozatosan feljavult és rendre kiegyenlített. A 20. percben 6-6, aztán 26-ban 8-8, majd a szünetben 8-10 a javunkra. Jól kezdtük a 2. félidőt. Dioris, Mekarú és Korsós 2-2 találataival a 40. percben 10-16 az eredmény. A folytatásban fokozatosan csökkent a különbség (48. percben 16-19, az 57-ben 20-23) és még szerencse, hogy Mekarú és Bali Ricsi nagyon jó napot fogott ki, és az Ó vezérletükkel sikerült megtartani a vezetést és egyben a győzelmet is. A 2 pont megszerzésében több jó teljesítmény mellett, óriási szerepe volt a fegyelmezett és jó védekezésünknek, valamint Bali Ricsi 6 és Atsushi Mekarú 10 találatának. Ezen a találkozó testközelből szurkolhattak a lörcinci sportcsarnokban Mekarúnak honfitársai. Mintegy 30 főnyi lelkes kis csapat, végig folyamatosan buzdították kedvencüket. Ezzel a győzelemmel sikerült még megtartani a benmaradási reményeinket.

A rájátszás menetrendje 7-12.

B.Braun Gyöngyös - König Trade Balmazújváros	02. 27. 18:00
Mezőkövesd KC - König Trade Balmazújváros	03. 07. 18:00
König Trade Balmazújváros - Sport36- Komló	03. 14. 18:00
König Trade Balmazújváros - PLER Budapest	03. 21. 18:00
Ceglédi KKSE - König Trade Balmazújváros	03. 25. 18:00
König Trade Balmazújváros - B.Braun Gyöngyös	04. 04. 18:00
König Trade Balmazújváros - Mezőkövesd KC	04. 10. 18:00
Sport36- Komló - König Trade Balmazújváros	04. 17. 18:00
PLER Budapest - König Trade Balmazújváros	05. 08. 18:00
König Trade Balmazújváros - Ceglédi KKSE	05. 16. 18:00

Női kézilabda NB I/B

Edző: Dajka István

A Nemzeti Bajnokság második vonalában küzdő lányainknak nem sok pihenőt hagyott Dajka István a téli időszakban. Kispest elleni utolsó találkozó és az elhalasztott mérkőzés között, csupán az ünnepek alatt volt néhány nap lehetőségük a játékosainknak kikapcsolódásra. A keretben történt változás Vuletic Suncica (ejtsd: Szuncsica) Kecskemétről érkezett viszont, Kaltenecker Anett épp oda távozott, míg Gérics Beatrix térd

műtét előtt áll.

13. forduló:

Balmazújvárosi NKK- Kézilabda Szeged SE:26-20 (18-10)

Balmazújváros, 400 néző. Vezette: Fibecz, Szammer.

BNKK: Németi Á.-Borza A. 2, Fekete K. 6, Kovács M., Kunkli B. 4, Erdei A. 1, Szabados I. 8/2.

Cserék: Suba S. (kapus), Ludnai F. 2/2, Posta B. 1, Tar N. 2, Vágó M.

Több jó egyéni teljesítmény mellett, a második félidei kisebb megingástól eltekintve, magabiztosan győztünk.

Hétméteresek: 6/4, ill 1/0. Kiállítások: 14, ill 16 perc.

A decemberről elhalasztott találkozóval vette kezdetét a szezon lányainknak. Szabados Ibi és Fekete Kriszti parádéval kezdődött a mérkőzés. 4-4 találatnál már 8-3 az eredmény, 10 percnyi játék után. A többiek sem tétlenkedtek és a folytatásban Németi védéseit követően a 18. percben már 13-5, majd a 28-ban már számol a közönség. Megnyugtató előnynek tűnt a 18-10-es eredmény, de azért mindenki tudta, hogy még nem lehet hátradőlni. A 41. percig jól ment a játék (ekkor 21-13), majd jött egy kisebb hullámvölgy és felzárkóztak vendégeink. 6 percnyi játék után 21-18-ra módosult az eredmény. Az időkerés jót tett a Dajka csapatnak, így visszazökkentek a játékba. Az 54. p: 23-20, majd innen már gólt sem kapva, három újabb találatnál megérdemelten örülhetnek a sikernek. Végeredmény 26-20.

NB I/B Junior

13. forduló:

Balmazújvárosi NKK- Kézilabda Szeged SE 24-20 (9-9)

Ld: Dobi K. 11/5. Pinczés I. 4, Péntek F. 4.

NB I/B Felnőtt

14. forduló:

Balmazújvárosi NKK- Kecskeméti NKSE 18-43 (12-20)

Balmazújváros, 300 néző. Vezette: Bodó, Kékési.

BNKK: Németi Á. - Borza A., Fekete K. 3/2, Kovács M. 1, Kunkli B. 1, Vuletic S. 2, Szabados I. 3.

Cserék: Suba S. (kapus), Ludnai F. 5/3, Vágó M, Posta B. 2, Pinczés I., Tar N. 1, Péntek F., Dobi K.

Elnézést kérünk a mérkőzésre kilátogató szurkolóktól, a játékidő nagy részében méltatlanok voltunk a támogatásukra.

Hétméteresek: 8/5, ill 3/3. Kiállítások: 10, ill 12 perc.

Az eredmény alakulása: 7.p:4-6. 13.p:6-11. 25.p:11-16. 40.p:14-28. 52.p:18-35.

Egy teljesen más mérkőzés elé néztek játékosaink a tavaszi szezon nyitányán, az egyik bajnok esélyes csapattal szemben. A különböző célokért küzdő csapatok mérkőzésén sem szabad ilyen indiszponált játékot produkálni. Mindenben profi körülmények között működő kecskeméti gárda, bő 20 percnyi játék után szétrohanta a még formálódó csapatunkat. A lányainkat nem mentesíti a felelősség alól a játékevezetők időnkénti dacos tévedései sem.

Junior mérkőzés:

Balmazújvárosi NKK- Kecskeméti NKSE 26-18 (13-10)

Ld: Dobi K. 8, Péntek F. 6/1, Posta B. 3.

15.forduló:

Eszterházy KFSC - Balmazújvárosi NKK 29-23 (11-11)

Eger, 250 néző. Vezette: Sándor Gy. Szabó B.

BNKK: Németi Á.- Borza A., Fekete K. 2, Kovács M., Kunkli B. 2, Vuletic S. 1, Szabados I. 5.

Cserék: Suba S. (kapus), Ludnai F. 11/5, Erdei A., Posta B. 1, Vágó M., Tar N.1.

Már szokásossá vált mérkőzésenkénti rövidzárlat miatt, megléptek a hazaiak és már nem volt idő a felzárkózásra.

Hétméteresek: 3/3, ill 6/5. Kiállítások: 6, ill 16 perc.

Tízpercnyi játék után 3-2 az eredmény majd a játék idő felénél 5-4-et mutat az eredmény jelző. A küzdelmes mérkőzésen kevés gól esik és a 27. percben a vezetést is megszerezzük (8-9), de hamar egalizálnak a hazaiak. Ez 10-11 után is sikerül és döntetlen a szünetben. A második félidő kezdetén kissé az öltözőben maradván, 7 perc alatt megléptek a hazaiak és 18-12 az eredmény.

folytatás a következő oldalon

Ezt a hátrányt már nem sikerült ledolgozni a hátralévő időben, így újabb vereséget könyvelhetünk el.

Junior mérkőzés:

Eszterházy KFSC- Balmazújvárosi NKK 31-25 (19-14)

Ld: Posta B. 8, Pinczés I. 4, Péntek F. 3, Dobi K. 3.

16.forduló:

Balmazújvárosi NKK-DVSC-TVPAqvaticum II. 27-22 (15-11)

Balmazújváros, 500 néző. Vezette: Szendi A. Türk-Surman R.

BNKK:Németi Á.-Borza A. 1, Fekete K. 4, Ludnai F. 5, Kunkli B., Vuletic S. 7, Szabados I. 7.

Cerék:Suba S. Varga N. (kapusok), Erdei A. 1, Posta B. 2, Vágó M., Tar N.

A fegyelmezett védekezés mellett, 10 percet kivéve hatékony támadó játékokat produkáltunk.

Hétméteresek: 3/0, ill 4/3. Kiállítások: 12, ill 6 perc.

Az eső percben Szabados Ibi kezdte a gólyártást majd csak a negyedikben egyenlített a kis Loki, mint az utólag kiderült ekkor volt

döntetlen utoljára. A 8.percben:5-1, még az időkerés sem segített a vendégeken, 15 perc játék után 8-3-ra vezettünk. Egy kihagyott 7 métereset követően zárkóztak a vendégek, de aztán újra Szabados és Vuletic percei következtek így 21. percben 12-7-re vezettünk, majd 15-11-nél következett a pihenő. A szünet után Ludnai Fanni az ügyeletes gólyártó és a 37.percben 20-13, a 43-ban 22-16.Ezt követően lányainkat zavarta meg az időkerés és 10 perc alatt 22-20-ra zárkóztak Szabó Pannának. Majd Posta Brigi és Fekete Kriszti két-két találata már megnyugtatóan hatott lányainkra, így ismét realizálódott az állás és az 56. percben: 26-20. Igazi csapatmunkaként megérdemelt győzelmet arattunk.

Junior mérkőzés:

Balmazújvárosi NKK-DVSC-TVP II. 27-25 (15-13)

Ld: Péntek F. 6, Dobi K. 6, Posta B. 5, Vénig A. 4.

Lelkes csapatmunkával győztük le a listavezetőt.

Hegedűs Lajos

ÚZISPORT - ÉS SZABADIDŐ TÁBOR TISZAFÜRED (2015. aug. 3-aug. 8.) A TÁBOR HELYE: ALBATROSZ KEMPING

Részvételi díj:

Felnőtt (1996 és előtti):	33.600 Ft
Diák I.(1997-1999):	32.500 Ft
Diák II. (2000-2002):	30.800 Ft
Gyerek I : (2003-2005):	28.500 Ft
Gyerek II.(2006-2008):	23.300 Ft
Kicsik (2009-után):	19.000Ft. Csak szülői kísérettel! (a felnőtt ár kifizetésével)

ami a következőket tartalmazza:

- szállás (6 nap/5 éj 4+1ágyas faházak)
- utazás (vonat-Balmazújváros és Tiszafüred vonal árában)
- étkezés (teljes ellátás) - bérleti díjak (pályák, hajók)
- egyéb programok lebonyolítási költségei (sportversenyek, kupák, érmek, oklevelek, ajándékok)

Max. létszám: 50 fő

Helyfoglalást a jelentkezés (előleg befizetése) sorrendjében fogadunk el.

Program:

Két csoportban egy sportági foglalkozás és egy szabadidős foglalkozás.

1. Kenuzás és kajakozás oktatása, kajak-kenu túrák.

2. Szabadidős foglalkozás: tenisz, úszás, labdarúgás, tollaslabda, pingpong, röplabda, kosárlabda, aerobic, strandolás.

A foglalkozásokat szakképzett edzők, testnevelők tartják.

Jelentkezés:

Földesiné Tóth Erika - 06 70 318-5363

Lugosi Zoltán 06 30 575-2329

Fizetési feltételek:

Előleg:15.000Ft. jún. 18-ig

A fennmaradó összeget júl. 15-én 19.30-ig a megbeszélésen (Refi tornaterem) kell befizetni.

Kellemes kikapcsolódást és szép élményeket kívánnak a szervező táborvezetők: Földesiné Tóth Erika és Lugosi Zoltán



PROGRAMAJÁNLÓ

SZERVES ÉLET, SZERVES MŰVELTSÉG

ARADI LAJOS ÚJSÁGÍRÓ, PILIS KUTATÓ

A PILIS REJTÉLY című előadás következő időpontja
március 11. (szerda) 18 óra

Helyszín:Semsey-kastély, kávézó. Belépő: 800 Ft

Március 10. (kedd) 17 óra: MANDALAVILÁG címmel Kovácsné Kereskényi Mária alkotásaiból rendezett kiállítás megnyitója

Helyszín: Veres Péter Kulturális Központ, I. emelet
A kiállítás megtekinthető április 3-ig.

Március 15. (vasárnap) 10 óra:

Az 1848-49-es Forradalom és Szabadságharc évfordulója alkalmából istentisztelet és megemlékezés a Református templomban. Ünnepi műsor a Balmazújvárosi Református Általános Iskola diákjainak előadásában. Ezt követően koszorúzás a Kossuth téri díszparkban.

Március 18. (szerda) 19 óra:

Richard Baer:
HITTED VOLNA?
az Orlai Produkciós Iroda közreműködésével.

Jegyek válthatók a művelődési központban.

Ára 3200 Ft, városkártyával rendelkezőknek 10 % kedvezmény.



Március 20. (péntek) 14 óra:

CSIPKERÓZSIKA a Honvéd Táncegyüttes előadása óvodásoknak és kisiskolásoknak.

Helyszín: Veres Péter Kulturális Központ, Soós Imre színházterem
A rendezvény támogatója a Nemzeti Kulturális Alap.

Március 27. (péntek) 10.30 és 15.30 óra:

KEZESLÁBAS a Nagyvárad Liliput Társulat csecsemőszínházi előadása. 20 perc színházi előadás, majd azt követően közös játék. A rendezvény korlátozott számban látogatható, jelentkezni lehet a művelődési központban. (Tel.: 580-518) Lósné Hüse Erzsébet
Jegyár 800 Ft (1felnőtt és 1gyermek).

Helyszín: Veres Péter Kulturális Központ - pódium terem)

Március 27. (péntek) 14 óra: **CSILLAGLÉPŐ CSODASZARVAS**

A nagyvárad Liliput Társulat a magyarság legősibb eredetmondáját, a csodaszarvas regéjétviszi színre Arany János és Buda Ferenc Kossuth díjas költő szövege alapján.

Báb- és díszlettervező, kivitelező: Balla Gábor
Zeneszerző: Szokolay Dongó Balázs, Bolya Máttyás
Rendező: Rumi László (Blattner díjas)

Helyszín: Veres Péter Kulturális Központ - színházterem
Belépő: 750 Ft



NAGY ÜVEG-CENTRUM

BALMAZÚJVÁROS
Tel.: (30) 580-7555

- SÍK, KATEDRÁL, HŐSZIGETELT ÜVEGEK, TÜKRÖK

- ÜVEGEK FÚRÁSA, CSISZOLÁSA

Önnek gond?

- ÜVEGEZÉSI KELLÉKEK ÉS
KIEGÉSZÍTŐK KERESKEDELME

Mi megoldjuk!

- EGYEDI ÉS GYÁRI KERETEK
NAGY VÁLASZTÉKBAN

Hívjon minket bizalommal!

Rendelésfelvétel: Balmazújváros, Kadarcs u. 65/a.

Telefon: 06-30/580-7555 e-mail: kadarcsuveg@freemail.hu

SZIVÁRVÁNY

Palackozott ital és édesség

Ajánlatunk: - üdítők

- sör, bor, szeszes italok

- minőségi italok

- különleges desszertek, édességek

Ajándékcsomagok, és
ajándékkosarak készítését
vállaljuk.

Cím:

Balmazújváros, Veres Péter u. 7 sz.
(volt Vodafon üzlet)

Nyitvatartási idő:

Hétfő - Szombat: 9.00 - 17.30

Várjuk kedves vásárlóinkat.

Márciusi Akció!

Kutya konzerv 1240g 229 Ft^{185 Ft/kg} Porcijó kutya konzerv 400g 119 Ft^{298 Ft/kg}

Porcijó Floki 10 kg 2090 Ft^{209 Ft/kg} Porcijó Tappancs 10 kg 1990 Ft^{199 Ft/kg}

Malac starter 25kg 3690 Ft^{184,5 Ft/kg} Malac nevelő 40 kg 4290 Ft^{107,25 Ft/kg}

Süldő 40 kg 4090 Ft^{102,25 Ft/kg} Hízó 40 kg 3990 Ft^{99,75 Ft/kg}

Tavaszi akció: örökzöldek, tuják, cserjék, sziklakerti növények,
sziklakerti kövek, fenyőmulcsok, fenyőkérgek.

Kertészeti és Gazda Áruház, Lovas bolt - Balmazújváros Debreceni u. 61.
06/707039335 - www.agrarbonusz.hu - www.villanyasztorok.com

LÁTVÁNY PRESSZÓ ÉS ÉTELBÁR

ÉTELFUTÁR SZOLGÁLTATÁS

KEDVES MEGRENDELŐINK!

Szolgáltatásunk igénybevétele esetén
jelenleg érvényes áraink:



EGÉSZ menü rendelése:

- havi előfizetéses menü: 720.- Ft/adag
- heti rendeléses menü: 770.- Ft/adag
- alkalmi rendeléses menü: 800.- Ft/adag

KISADAG menü rendelése:

havi és heti előfizetéses menü: 620.- Ft/adag

Csak főétel vagy húsos leves rendelése:

- havi előfizetés: 550.-/adag
- heti rendelés: 570.- Ft/adag
- alkalmi rendelés: 600.- Ft/adag

Csak leves vagy sütemény rendelése:
alkalmi rendelés 400.- Ft/adag



A lehetőségeinken belül továbbra is fogadjuk az egyedi kéréseket
(cukorbetegség, tejérzékenység) stb.
Hidegtálat készítését is vállaljuk!

Balmazújváros, Batthyány u. 9.

(a szakközépiskola mellett.)

Az ételkiszállítást 10.00-13.00 óra között
tudjuk teljesíteni!

Telefon: 06 70 384-75-07 vagy 06 70 362-41-14

NÁLUNK MOST TRIPLÁN JÓL JÁR!



Szemüvegkeretét
most **50-70%-OS**
KEDVEZMÉNNYEL
vásárolhatja meg!



Ráadásul akár **AJÁNDÉKBA KAPHAT** egy pár
dioptriás napszemüveglencsét is!

+50% nyeresemény!!!

Részletekről érdeklődjön
üzletünkben, illetve honlapunkon:

Cím: Balmazújváros,
Kossuth tér 1.
Telefon: 52-275-650

www.okula-optika.hu

 Keressen minket Facebookon is!



Balmazújváros Községi Hivatal

Kiadja: Balmazújváros Önkormányzata. Megjelenik 6650 példányban, ingyenesen.

Felelős kiadó: Balmazújváros Közművelődéséért Alapítvány elnöke.

Felelős szerkesztő: Takács Erika 06/52-580-102

Munkatársak: Csizmadia Anikó, Lósné Hüse Erzsébet, Nagy Sándor.

Nyomdai munkák: Kordás könyvkötészet és nyomda 4060 Balmazújváros, Csokonai u. 23.

A szerkesztőség címe: 4061 Balmazújváros Pf. 6. e-mail: ujsag@balmazujvaros.hu ISSN 1417-4944